

Pivovar  
Černá Hora



partner týdeníku  
Zrcadlo Blanenska  
a Boskovicka

# ZRCADLO

blanenska a boskovicka

ročník 2

číslo 34

úterý 2. září 2008

cena 8 Kč / předplatné 7 Kč

Velká  
prázdninová  
fotografická  
soutěž čtenářů  
týdeníku



Fotografie už  
v příštím čísle

## Vesnice roku 2008

**Hejtman Juránek  
a ministr Čunek  
zavítali minulý  
týden do Vísek.**



Více na str. 2

## Rozhovor s hvězdou

**Tereza Kerndlová  
nyní připravuje  
svoji už třetí  
sólovou desku.**



Více na str. 5

## OKNA A DVEŘE

okna a dveře

Slovaktual

Blansko, nám. Míru 3  
tel./fax:

vzorková prodejna

516 411 058

čisticí sada

„ZDARMA“

slovaktual-blansko@email.cz

## U Sloupu se v sobotu znovu bojovalo



**Historie.** Již po šesté se sjeli do Sloupu příznivci vojenské historie, aby předvedli ukázkou bitvy z období napoleonských válek. Program zahájil tradiční slavnostní průvod a nástup zúčastněných klubů vojenské historie, při kterém zahrála posádková hudba z Olomouce. Odpoledne proběhla bitva, tedy vlastně hned dvě: jedna napoleonská a druhá místních hasičů s hořícím strništěm. Pěchota, dělostřelectvo i jízda předvedly své umění. Nejvíce zaujaly ukázky jízdy, zejména poslušnost koní při ohlušující střelbě. Dělostřelecká palba byla tak intenzivní, že zapálila strniště, a tak se do boje pustili i místní hasiči. (an), foto Pavel Novák

## Ceny nájmu vzrostou až o čtyřicet procent

Radim Hruška

**Boskovice** – Neradostné překvapení připravilo pro lidi v Boskovicích na konec prázdnin vedení města. Bude se totiž zvyšovat nájemné. A to nejen v městských bytech, ale také v domech s pečovatelskou službou. Návrh zvyšování předpokládá s nárůstem cen od začátku příštího roku. Například v domě s pečovatelskou službou si budou muset jeho obyvatelé měsíčně připlatit kolem dvou set korun.

Podle vedení boskovické radnice je tento krok nezbytný, protože se neustále zvyšují náklady na údržbu. Zdražování se tedy dalo očekávat. V domech s pečovatelskou službou také dochází k postupnému narovnávání

cen jednotlivých bytů. „Byla rozdílná pravidla, takže je postupně sjednocujeme. Zvyšování nájemného bude postupné, abychom nemuseli skokově zdražovat v případě ukončení tak zvaných regulovaných nájmu,“ uvedl starosta Boskovic Jaroslav Dohnálek. Zvyšování cen v domě s pečovatelskou službou a penzionu umožnila změna zákona o sociálních službách z roku 2007. „Transformace Penzionu pro důchodce na Dům s pečovatelskou službou v Mánesově ulici například umožnila stanovit nájemné ve stejné výši, jakou je stanovena cena nájemného v obecních bytech. V letošním roce je cena nájemného v obecních bytech stanovena ve výši téměř šestadvacet korun za metr čtvereční. Pro příští rok se

podle návrhu bude zvyšovat o zhruba sedmatřicet procent na 35,51 korun za metr čtvereční,“ doplnil mluvčí boskovické radnice Jaroslav Parma.

O něco méně vzrosta ceny v domě s pečovatelskou službou v Havlíčkově ulici. Ze současných 22,61 korun za metr čtvereční na 33,12 korun. V městských bytech zaplatí v příštím roce jejich nájemníci 35,51 korun za metr čtvereční. „Zvýšení nájemného se přitom týká pouze sto dvaceti pěti městských bytů s dříve regulovaným nájemným, netýká se bytů se smluvním nájemným, které byly postaveny s použitím dotací ze Státního fondu rozvoje bydlení, jako například v Mánesově a v Hybešově ulici nebo v lokalitě Na Chmelnici,“ doplnil Parma.

## Od pátku začne provoz kina v Rájci-Jestřebí

**Rájec-Jestřebí** – Po více než dvaceti letech se mohou lidé v Rájci-Jestřebí těšit znovu na promítání kina. Od páteho září jsou pro ně pravidelně každý pátek od osmnácti hodin připravena představení v novém víceúčelovém sále K-áčko.

„Ráda bych na úvod řekla, že nechceme konkurovat kinu v Doubravici, kde promítají ve čtvrtek. Proto jsme se vzájemně domluvili na tomto termínu. Navíc lidé u nás jsou zvyklí chodit na kulturu v pátek. Takže jsme nechtěli dělat nějaké změny. Uvidíme, jaký bude zájem, kolik budeme mít návštěvníků,“ řekla na úvod vedoucí odboru kultury a cestovního ruchu rájecké radnice Marie Horáčková s tím, že kino bude fungovat celoročně.

Na výběru filmových představení se budou podílet sami diváci. „Kino děláme pro lidi, chceme, aby fungovalo, takže jim dáme možnost, aby si vybrali, na co chtějí chodit. Seznam filmů je na internetových stránkách města, každý si tedy může vybrat podle svého gusta a svoje přání poslat na adresu Informačního centra Rájec-Jestřebí informace@rajecjestrebi.cz. Poté uděláme pořadí a podle zájmu zařadíme filmy do programu,“ doplnila Horáčková.

O tom, že Rájecťáci chtějí lidi hned na začátek do kina nalákat, svědčí i lidová cena. Pokračování na str. 4

## Škola bude mít moderní stravování

**Černá Hora** – Do rekonstrukce školní jídelny se pustili od 1. července v Základní škole v Černé Hoře. „Starý stravovací provoz již nevyhovoval současným především hygienickým požadavkům,“ vysvětlil důvod ředitel školy Vlastimil Šíbl s tím, že postupně dochází ke zlepšení prostor pro stravování žáků, výrazně se změnil také pracovní prostředí kuchařek.

„Po skončení celé akce získá naše škola moderní stravovací provoz. Ten by měl již zcela splňovat všechny, nejen hygienické, ale i bezpečnostní a ostatní normy, které jsou v současnosti na školní jídelny kladeny,“ připomněl ředitel.

Přestože se ve škole intenzivně pracuje, jídelna ještě není připravena k užívání. Předpokládaný termín dokončení prací je 25. září. „Do té doby nebude škola zajišťovat školní stravování. Bohužel ani v případě, že obědy objednáme jinde, nemáme ve škole prostory, kde bychom je mohli vydávat. Prosím proto nejen naše žáky, ale i jejich rodiče a ostatní strážníky o pochopení a trpělivost,“ dodal Vlastimil Šíbl. Podle jeho slov se do konce roku pravděpodobně nejedná o poslední investiční akci ve škole. V plánu je totiž ještě výměna oken. (pš)

## Trojčata Eliška, Lenka a Ája zamířila do školy

Radim Hruška

**Boskovice** – Když jsem byl u manželů Kubínových naposledy, bydleli v bytě v Okrouhlé a jejich trojčata Eliška, Lenka a Ája se teprve začínala batolit. Uběhlo několik let a děvčata se včera poprvé vydala do školy. Podívat jsem se na ně jel už do Boskovic, kam se přestěhovali do rodinného domu. V neděli, těsně před jejich velkým dnem.

„V Boskovicích už bydlíme tři roky, byt v Okrouhlé jsme vyměnili za rodinný dům. Holky to tady mají lepší, víc místa, bazén na zahradě... Protože začínaly chodit do školky už v Boskovicích, mají tady kamarády a jsou



**Poprvé do školy.** Zleva Eliška, Lenka a Ája se do školy těší, tašky už měly připravené dlouho dopředu. Foto Radim Hruška

zvyklé. No a teďka půjdou poprvé do školy. Holky mají stejné aktovky, ty přinesly kmotřenky k narozeninám už v březnu. Penály, co tam byly, měly původně vybavení, ale už nemají, protože si holky několikrát hrály na školu. Zbytek budeme nakupovat až podle toho, co nám řeknou ve škole. Žádný velký shon nebyl, ten nastane teprve teď,“ popsala maminka Alena Kubínová.

Všechny tři malé školačky budou chodit do stejné třídy, pro rodiče to tak bude podstatně jednodušší. Učitelka si bude ale muset nejspíš zvykat. Jak říká paní Kubínová, holky jsou totiž od sebe téměř k nerozeznání. „Snažíme se je odlišit. Mají například

jiné náušnice, a každá má jinak ostříhanou afinu, takže určitá šance pro učitelku tady je. Když si zvykne, tak by to neměl být až takový problém. Ale když jsme byli na setkání dvojčat a vícčetat ve westermovém městečku, tak ti větší říkali, že se ve škole běžně prohazovali, jeden byl lepší na češtinu, druhý na matiku, a tak to dělali celý život,“ usmívá se Alena Kubínová.

Na první pohled se děvčata těžko rozeznávají, co mají ale odlišné, jsou jejich osobnosti a záliby. Vypadá to jako by to byly tři normální děti po sobě. Každá je jinak šikovná a baví je jiné věci. Jeden rys je ale spojuje, mají rády, když se něco děje.

Máte pro nás tip?

Volejte na tel. čísla  
516 410 243,  
774 408 399



ISSN 1802-3509  
17718021350006



## zeptali jsme se

Josefa Hemzala, starosty Svinošic

Vaše obec oslaví v roce 2010 významné výročí. Už teď se ale na internetových stránkách [www.svinošice.cz](http://www.svinošice.cz) objevila výzva, která se týká této akce. Můžete prozradit, o co se jedná?



V roce 2010 oslaví Svinošice 800. výročí první písemné zmínky o obci. I když do oslav zbývají ještě téměř dva roky, už nyní se na tuto významnou událost připravujeme. Dovolujeme si požádat naše občany, rodáky i jiné o pomoc při zapůjčení starých dobových fotografií lidí, domů, krajiny, stromů apod., pohlednic, případně různých starých dokumentů, mapujících minulost naší obce. Rádi uvítáme i písemný komentář k jednotlivým fotografiím.

S prosbou se obracíme nejen na „svinošické starousedlíky“, včetně jejich rodinných příslušníků, kteří ve Svinošicích již nebydlí, ale také na ostatní spoluobčany a majitele některých z výše uvedených archivních dokumentů. Veškerý zapůjčený materiál po oskenování nepoškozený vrátíme zpět. Fotografie a ostatní je možné přinést každou středu od 16 do 18 hod. na obecní úřad. Děkujeme všem, kteří nám při této výjimečné akci pomohou a přispějí tak k zachování dokumentů pro další generace. (pš)

## černá kronika

### Osobák narazil do autobusu

**Lipůvka** – Nedodržení bezpečné vzdálenosti bylo příčinou nehody na silnici I/43. Třiatřicetiletý řidič jedoucí s osobním autem Renault 19 ve směru Lipůvka - Brno nedodržel bezpečnou vzdálenost za před sebou jedoucím autobusem Mercedes-Benz, který zpomaloval z důvodu silničního provozu. Výsledkem byl střet, při kterém se nikdo nezranil. Dechová zkouška na alkohol byla negativní. (hrr)

### Zloděj se vloupal do hospody

**Adamov** – Zavírací dobu využil milovník restauračních zařízení k neobvyklé návštěvě jednoho z těchto objektů v Adamově. Na cestu se vydal přes okénko sociálního zařízení. Po vniknutí do prostor hospody ji řádně prozkoumal a odnesl si odtud jako suvenýr finanční hotovost přesahující částku pět tisíc korun. Mimo to způsobil i škodu na zařízení objektu a tak majitelé po jeho návštěvě zůstala „útrata“ ve výši sedmi tisíc korun. Za trestný čin krádeže tak pachatelé hrozí trest odnětí svobody až na dva roky. (hrr)

### Neměl „papíry“, ale řídil

**Letovice** – Dalšího řidiče bez jakéhokoliv řidičského oprávnění odhalila policejní hlídka. V Letovicích stavěla třiatřicetiletého řidiče osobního auta Škoda 120, který směle usedl za volant, aniž by k tomu měl příslušné řidičské oprávnění. Další jízdu mu hlídka na místě zakázala a navíc ve zkráceném přípravném řízení mu nyní hrozí za trestný čin řízení vozidla bez příslušného oprávnění trest odnětí svobody až na šest měsíců. (hrr)

### Věci v autě lákaly zloděje

**Sloup** – Odložené věci v autě jsou jednou z hlavních příčin, kterou využívají zloději ke svému obohacení. Ve Sloupu tak například o své věci za více než šedesát tisíc korun přišel turista. Ten si v autě zaparkovaném v obci nechal cenné věci. „Toho využil neznámý lapka, který poškodil zámek dveří vozidla a z tohoto následně ukradl ovládací panel autorádia, držák navigace s anténou, horské kolo v hodnotě pětadvacet tisíc korun a sportovní oblečení a další cyklistické vybavení. Majitel tak hořce doplatil na zkušenost, ponechat ve vozidle volně odložené věci,“ doplnila blavenská policejní mluvčí Iva Šebková. (hrr)

### K řízení se nikdo nepřiznal

**Rájec-Jestřebí** - Dvě lehká zranění si vyžádala nehoda nedaleko Rájce-Jestřebí. Na střeše skončilo osobní auto poté, co jeho řidič projížděl po silnici kolem rájeckého zámku příliš rychle. Policisté zjistili, že v autě jeli dva cestující, z nichž oba před jízdou požíli nemalé množství alkoholu. Oba ale shodně tvrdili, že ani jeden z nich v době havárie neseděl za volantem. Oba ošetřili zdravotníci, protože utrpěli lehká zranění. (hrr)

## Obec investuje do oprav muzea i víceúčelového sálu

Bohumil Hlaváček

**Senetářov**

Jen krátkou dobu je v křesle starostky Senetářova Jana Sedláková. S jakou představou do funkce nastupovala, jak se jí daří plnit a co vše v obci plánuje, prozradila v následujícím rozhovoru.



**Senetářov se trochu nechvalně proslavil svými odloženými volbami...**

Ano. I proto jsem ve funkci teprve chvíli. Od prosince 2007,

tedy jen něco přes půl roku. Řádné volby nebyly, protože lidé nechtěli kandidovat. Pak sice proběhly, ale starosta se po jisté době rozhodl odstoupit ze zdravotních důvodů. Že budu starostkou, mne nikdy nenapadlo. Nechala jsem se, jak se lidově říká, ukecat. Je to u nás neuvolněná funkce, takže ji dělám při svém zaměstnání. Pracuji na soukromo jako účetní.

**S jakou vizí jste do této zodpovědné funkce nastupovala?**

Byla jsem na kandidátce nezávislých Za lepší obec Senetářov. To tak trochu něco naznačuje. Tedy, aby se zde co nejvíce

## Zástupci obcí úspěšných v soutěži Vesnice roku převzali ocenění Víscky hostily významnou akci

Radim Hruška

**Víscky** – Nový přírodní kulturně-sportovní areál ve Vískách hostil významnou akci. Na jeho půdě se totiž odehrálo slavnostní vyhlášení výsledků soutěže Vesnice roku 2008 v rámci Jihomoravského kraje. Na slavnostní akt zavítalo hned několik vzácných hostů v čele s místopředsedou vlády Jiřím Čunkem a hejtnanem Jihomoravského kraje Stanislavem Juránkem.

Celý program zahájila mše svatá ve víseckém kostele sv. Michaela, kterou celebroid biskup Vojtěch Cikrle. Poté již přišel na řadu kulturní program a předávání čestných uznání a diplomů zástupcům jednotlivých vesnic. O dobrou náladu se starala cimbálová muzika Hradisko ze Ždánic a soubor Mužáci z Lužice. Celý den zakončila prohlídka obce a zábava s Malohánčskou muzikou.

„Letošní vyhlášení proběhlo trochu netradičně, protože se na něm podílely i další soutěžící obce, které projevily zájem o svoji prezentaci. Víscky kvůli němu připravily speciální nový zvoneček, který vytvořil Karel Trefný z Letovic. Lákadlem byla také speciální degustace místních slivoviček. Během příprav se napadlo asi dva tisíce koláčků, své koláčky si navíc přivezli ještě Kunštátští. Výprava ze Ždánic připravila ochutnávku vín. Zajímavostí je také to, že ocenění dostávali jako dárek vísecký cibvárek, což je



**Předávání.** Zástupce Kozárova František Sedláček přebírá z rukou hejtmana Stanislava Juránka čestné uznání. Ministr Jiří Čunek (menší snímek).

Foto Radim Hruška

minerál, který se u nás nachází a je to jeden z mála druhů, které tady jsou,“ uvedl starosta Vísk Stanislav Kamba.

Jak sám řekl, je rád, že se podařilo Vískám v krajském kole prosadit. Hodnotící komisi podle něho překvapilo hned několik věcí. Zaujala je například sbírka minerálů v obecním úřadu, která čítá přes tři tisíce exponátů. Potěšila je úroveň naší školy i opravená orlovna. Překvapil je výhled od kostela na Boskovickou brázdou a celková poloha obce.

Na přípravách náročná akce

se podíleli téměř sto procentně místní. Zapojili se mladí, hasiči, členové různých spolků a další. Každý z nich se přitom staral o něco jiného. Byla připravena také pětice mladých lidí, kteří znají historii obce a provázeli zájemce z řad návštěvníků a delegací po vybraných místech. Hosté dostávali tašku s propagačními materiály mikroregionu i obce. Kulturní areál si tak odbyl svoji premiéru.

„Dělal se v rámci tří etap. Je to možná jeden z důvodů, proč Víscky ocenění získaly, protože

na jeho výstavbě spolupracovali lidé i organizace na všech úrovních obce. Je to víceúčelové hřiště, které slouží škole na hraní a týmu malé kopané na zápasy. Díky pódiu je tady možnost dělat větší kulturní akce i zábavy. Obec tady pořádá všechny venkovní programy. Je tady i vybačené dětské hřiště, které zároveň slouží i jako koutek pro školku a volejbalový kurt. Každý tady může najít své využití,“ doplnil jeden z pořadatelů Václav Stoupal, který měl na starosti komunikaci s médií.

## Radnice chystá letáky o stavbě silnice R 43

**Boskovice** – Přiblížit široké veřejnosti nutnost stavby rychlostní silnice R 43, tristní stav na současné komunikaci I/43 a vysvětlit jim postup příprav budoucí dopravní tepny si dalo za cíl vedení Boskovic ve spolupráci s Muzeem Boskovicka. Připravilo proto několik akcí za účelem propagace výstavby R 43. Mimo jiné se lidé dočkají propagačního letáku, ale také besedy na téma současnost a budoucnost tranzitu.

„Lidé se dozvědí například jak a kudy by měla silnice vést. O tom, že stávající silnice I/43 je hodnocena jako jedna z pěti nejhorších v celé republice a podobně. Leták vyjde v minimálním nákladu deset tisíc kusů a jeho cílovou skupinou jsou obyvatelé Boskovic a Boskovicka,“ doplnil starosta města Jaroslav Dohnálek.

Vydání letáku a beseda ale

nemusí být jediným zviditelněním problému kolem přípravy rychlostní komunikace. Pokud se bude příprava stavby nadále protahovat, jsou starostové obcí Boskovicka připraveni přikročit i k radikálnějšímu kroku. „Úředníci mají všechny potřebné informace a podle mě jsou přípravy úmyslně brzděny. Jsme připraveni sáhnout také k výraznějším protestním akcím. O jejich podobě se ještě budeme rozhodovat,“ přidal Dohnálek.

Podle něj se v současné době na území Boskovicka nevyskytuje žádný velký problém, kvůli kterému by stavba nemohla být zahájena. Jsou některé drobnější, které se ve spolupráci s projektantem dají operativně řešit. Na nutnost stavby nové komunikace přitom upozorňují už také hasiči a záchranáři, pro které představuje doprava po ucpané silnici I/43 velké problémy. (hrr)

## Plánují sportovní areál

**Ráječko** – V Ráječku sport není rozhodně na druhé kolejí. A není řeč jen o fotbalistech. Na radnici jsou si toho vědomi. „Poblíž nyní připravované rychlostní komunikace chceme využít vhodného obecního pozemku k vybudování dalšího sportovního areálu,“ prozradil starosta Vít Rajtšlégr. Právě tato výstavba totiž zlikvidovala areál místních hasičů a ti nemají kde trénovat a závodit. Na plánovaném místě by měla vzniknout travnatá plocha, kterou by využívali i fotbalisté, a ostatní aktivity.

„Mladí volají i po skateparku, ten by tam mohl být také, stejně jako dráha na kolečkové brusle, kola či běžky. Provozní budova, zpevněná plocha pro hasičské vozy. Vše ale samozřejmě závisí na penězích,“ líčí vize zastupitelstva starosta. Studie je již zpracována, na radnici přemýšlejí, co ještě na ní vylepšit. „Přes zimu plánujeme zpracovat projekt a přemýšlet o vhodném dotačním titulu. Cena? To se uvidí, na co budeme mít,“ uzavírá Rajtšlégr. (bh)

## Stránky jsou modernější

**Olešnice** – Na návštěvnky webových stránek Olešnice čeká nová modernizovaná prezentace. Nový grafický kabát nahradil ten původní, starý čtyři roky. „Byl již zastaralý a nevyhovoval dnešním požadavkům na moderní prezentaci. Hlavním účelem změny podoby bylo zvětšení písma, rozšíření zobrazení pro lepší využití plochy dnešních monitorů a v neposlední řadě také usnadnění a zrychlení přístupu k často žádaným informacím,“ řekl olešnický starosta Zdeněk Peša. Nezměnila se jen grafika, ale přibýly i různé zajímavosti. Jednou z nich je tři sta šedesátí stupňové panoráma města. (hrr)

## 5+1 otázka

okolnosti jeho vzniku. Podařilo se tehdy poměrně dlouho tajit, že se staví kostel. Podle architektky za tím musel stát někdo hodně mocný, že se to podařilo. Komunisté se o tom pořádně dozvěděli prý až před dostavěním, kdy už se s tím pravděpodobně nedalo nic dělat.

**Máte zásluku na nějaké peníze z evropských fondů?**

Samozřejmě, jinak to v dnešní době nejde. Potřebujeme čistírnu odpadních vod. Ale vzhledem k tomu, že jsme členy svazku, čekáme na jeho vyjádření. Pokud nám nepomůže, on budeme se muset starat sami. Je to na naše poměry závratná investice, bojíme se toho, hrozně bychom se zadlužili. Ale kdyby nebylo zbytků, museli bychom se do toho pustit.

**Končí prázdniny, co vaše dovolená?**

Máme ji za sebou. Utekla jako voda. Byli jsme na Slovensku. Bojnice a okolí. Náhhera. Doporučuji.

**To je velice zajímavá stavba...**

Určitě. Jeden z mála, který vznikl za komunistů. Není to sice relativně dlouho, co byl po-

**Co všechno v Senetářově plánujete?**

Dostali jsme dotaci šest set tisíc korun na opravu areálu bývalého školického střediska civil-

ní obrany, který obec získala do svého majetku. Výměna oken, některých vrat. Další peníze šly na opravu víceúčelového sálu. Svoje chtěly i sociálky, které byly ve velice špatném stavu. Investujeme i do budovy muzea tradičního bydlení a perleťářství, které je hned vedle obecního úřadu. Došková střeška vypadá staře, ale má jen deset let. A už potřebuje znovu vyměnit. Přispíváme i na opravu kostela.

## Ve Skalici si připomněli významné výročí obce

**Skalice nad Svitavou** – Slavnostním průvodem od obecního úřadu na vyletiště a bohatým kulturním programem si v sobotu ve Skalici nad Svitavou připomněli 780. výročí první písemné zmínky o obci.

„Pro návštěvníky jsme připravili ukázky rytířských klání a historického šermu, vystoupil dětský folklórní soubor Skaličánek, Ilona Stryová se svými žáky a Velký dechový orchestr ZUŠ Letovice s mažoretkami. V průběhu odpoledne měly děti k dispozici celou řadu atrakcí, například skákací hrad, trampolínu, mohly se také projet na koních. Na závěr se konal taneční večer se skupinou Trní,“ představil program starosta obce Richard Černý.

Podle jeho slov si výročí obce připomněli ve Skalici po delší době. „Nejsem pamětník, takže nemohu říct, kdy přesně naposledy se tady akce připomínající první písemnou zmínku o obci konala. Letos jsme se rozhodli, že výročí oslavíme a uděláme akci pro lidi, aby se pobavili. Navíc to vyšlo na závěr prázdnin, takže je to i pro děti jakési rozloučení s pro ně nejkrásnějším obdobím v roce,“ připomněl starosta.

Na oslavách si mohli návštěvníci také zakoupit několik propagačních materiálů souvisejících s obcí. Např. trička, čepice, peněženky, notesy a tužky. „Rád bych řekl, že jsme je nechali natisknout už loni, letos jsme je pouze doplnili, abychom jich měli dostatek k dispozici a zájemci si je mohli zakoupit. Co se týká letošního výročí, nic speciálního jsme nepřipravovali,“ dodal Richard Černý.



**Oslavy.** Na místním vyletišti vystoupili také členové folklórního souboru Skaličánek.  
Foto Pavel Šmerda

## Zámek se díky opravám stává výraznějším centrem Velkých Opatovic Otevřeli nové městské muzeum

Radim Hruška

**Velké Opatovice** – Ve Velkých Opatovicích postupně pokračuje oprava tamního zámku. Zatím posledním přírůstkem do rodiny rekonstruovaných prostor je nové městské muzeum. Opatovičtí do historického objektu v posledních deseti letech investovali kolem čtyřiceti miliónů korun. Vzniká tak významná dominanta města, která se stává také jakýmsi kulturním centrem Velkých Opatovic.

„Poslední opravenou částí, která se otevírá u příležitosti oslav sedmi set let od první zmínky o Velkých Opatovicích, je městské muzeum. Před několika lety se v jeho prostorách nacházel pouze nepořádek. Bylo to nehostinné místo, které vypadalo velmi špatně. Proto jsme nechali zpracovat projekt na jeho rekonstrukci. Na ni jsme potřebovali osm miliónů korun. Samotná expozice je rozdělena na jednotlivé tematické okruhy, jako například historie města nebo historie místní šamotky. Její podoba se bude postupem času měnit, budou přibývat další sbírky, kterých je ve Velkých Opatovicích opravdu hodně,“ uvedl starosta Velkých Opatovic Stanislav Bělehrádek.

Po třiceti letech si tak podle jeho slov mohou návštěvníci opět prohlížet vlastně nejkrásnější část zámku. Nádherné štuky, opravené podlahy, scho-



**Otevření.** Nové muzeum ve Velkých Opatovicích nabízí předměty z historie města i expozici tamní šamotky.  
Foto Radim Hruška

diště, původní věžička – vše září novotou. K vidění jsou také práce mistra sochaře Otáhalu a část exponátů Památníku města. Součástí rekonstruovaného jižního křídla je kromě muzea ještě bývalá zámecká knihovna s dochovaným dobovým nábytkem.

Prostory zámku v současné době využívají například ochotníci, kteří v nich mají provizorní divadlo. V zámku sídlí také stálé kino a městský kulturní sál. V

loňském roce se podařilo dostavět kartografické muzeum. V areálu je i několik soukromých firem, fitcentrum a hudební škola.

Od požáru v roce 1973 se snaží zastupitelstvo a vedení města, aby zámek žil a lidé se za něj nemuseli stydět. Až do roku 1988 se hledalo možné využití rozsáhlé stavby. „Konečně rozhodnutí znělo, že vznikne víceúčelové kulturní zařízení. V roce 1990 byl realizován pro-

jekt, tehdejší investorem byl Okresní národní výbor, potažmo Komplexní bytová výstavba. Ta ale přestala v roce 1992 fungovat a stavba byla předána obci, která musela investovat asi milión korun do opravy střechy. Poté se rozhodovalo, co se stavbou dál. Víceúčelové kulturní zařízení už bylo mimo hru, proto jako hlavní celek vzniklo kartografické centrum, na které se nabalují další postupně opravované části,“ doplnil starosta.

## Štáb pořadu Šumná města obsadil Boskovice

**Boskovice** – Lidé po celém okrese mohli minulý týden potkávat štáb televizního pořadu Šumná města. Natáčelo se tady totiž pokračování s názvem Šumný Moravský kras. Tento díl půjde do vysílání ke konci roku, na přelomu listopadu a prosince. Šumný Moravský kras zahrnuje Boskovice, Blansko, Adamov, Svitávku a Letovice. Štáb se zajímal především o architekturu devatenáctého a dvacátého století.

„V případě Adamova a Světelského oltáře je to navíc spojení staré gotické památky s novogotickým kostelem. David Vávra se během své cesty přepravuje na terénním motocyklu místní firmy Blata. V Moravském krasu se společně s dětmi vydá na výpravu s Karlem Absolónem a všichni se na závěr potkají v nově zpřístupněné jeskyni Výpustek. Ta do koncepce zapadá tím, že i to je architektura. Je to stavitelské dílo lidských rukou, které je vestavěno do díla řekněme božích rukou, přírody, do jeskyně,“ přidal podrobnosti

režisér a autor scénáře Radovan Lipus. Mně se podařilo filmaře objevit na boskovickém náměstí před budovou spořitelny. Celé natáčení se neslo spíše v komorním duchu a nijak neomezovalo dopravu ani právě probíhající svatbu v nedalekém kostele. Jediným problémem, který se vyskytl, byla motorka, které nešel zařadit neutrál. Štáb se nakonec rozhodl Davida Vávru rozlačit, ten obkroužil náměstí a všechno nakonec klaplo. Nekonal se ani neustálé zdržování, které je typické pro hrané filmy. Dva průjezdy s komentářem stačily, a štáb se ihned přesunoval na další místo města.

„V Boskovicích jsme natáčeli mimo jiné na Masarykově náměstí, poté v Šemberově ulici, městský úřad na náměstí 9. května, dům Dr. Janečka, sanatorium Dr. Mareše. Natáčení probíhalo za běžného provozu bez žádných velkých záborů prostranství ani omezování dopravy,“ doplnila produkční pořadu Renata Vlčková.  
(hrr)



**Šumný Vávra.** Průvodce pořadem David Vávra se po městě proháněl na motorce.  
Foto Radim Hruška

### pozvánky

**Olomučany** - Policisté zvou všechny motorkáře a vyznavače jízdy v jedné stopě na ojedinelou preventivní akci. Odehraje se v sobotu 6. září na silnici III. třídy 379 od odbočky na Olešnou po odbočku na Olomučany. Sraz všech účastníků je ve 13 hodin na odstavě ploše za odbočkou na Olomučany.

„Všechny čeká jedinečná možnost projet si lokalitu oblíbenou mezi motoristy a zhlédnout prezentaci dopravních nehod na Blansku zaměřenou na jejich následky. Motocyklisté si také budou moci osahat kombinézu, helmu a obuv, která prošla nehodou ve sto šedesát kilometrů rychlosti. Připraven bude i test znalostí pravidel silničního provozu nebo тренаžér, který simuluje jízdu na motorce,“ upřesnila blanenská policejní mluvčí Iva Šebková.

Na závěr se odehraje vzpomínka na zemřelé motorkáře a zájemci si budou moci nechat knězem posvětit své stroje. Zúčastnit akce se podle policistů může každý, kdo má patřičné řidičské oprávnění a přijede na stroji, který má platnou technickou. Policisté také upozorňují, že v případě mimořádné události způsobené nekáznými účastníky, akci okamžitě ukončí.  
(hrr)

**Domov Olga** - Denní stacionář pro dospělé spoluobčany s mentálním nebo kombinovaným postižením, byl slavnostně otevřen 17. června 1993. V rámci tohoto připomenutí pořádá pro veřejnost v pondělí 8. září od 9 do 11.30 hod. dopoledne otevřených dveří. Zájemci si mohou prohlédnout všechny pracovní-terapeutické prostory stacionáře, a to přímo za provozu. Odpovědní pracovníci rádi odpoví na jejich případné dotazy.  
(zpr)

## Výstava mapuje historii a současnost Lysic

**Lysice** – Více než sedm set lidí si už prohlédlo výstavu Lysice ve fotografii aneb Jak šel čas. Prezenci historických i současných snímků městyse a pohlednic připravil ve výstavní místnosti lysické knihovny Jaromír Fiala ve spolupráci s knihovnou městyse Lysice.

„Původně měla trvat jen do 31. srpna, ale kvůli velkému zájmu jsme ji prodloužili do poloviny září. Někteří lidé ji ještě nestihli navštívit, navíc počítáme s tím, že se přijdou podívat i žáci základní školy,“ vysvětlil autor výstavy Jaromír Fiala.

Podle jeho slov je momentálně ve výstavní místnosti knihovny k vidění téměř dvě stě fotografií a pohlednic.



**Historie.** Unikátní záběr na náměstí Osvobození v Lysicích.  
Foto archiv

„O možné výstavě jsem začal uvažovat před dvěma roky, jakmile jsem měl shromážděny staré fotografie a dobové pohlednice a pro srovnání snímky ze současnosti. Samozřejmě, nedá se tady prezentovat všechno a jsem si vědom, že některé záběry chybí. Proto chci dát veškerý materiál, který mám k dispozici, na DVD,“ prozradil Fiala, který se fotografování věnuje už od školy.

Nejstarší pohlednice na lysické výstavě pochází z roku 1898 a je na ní vyobrazena myslivna, nejstarší snímek vznikl v osmdesátých letech devatenáctého století pravděpodobně při oslavách hasičského sboru. „Spousta fotek pochází z let 1910 až 1920.

Unikátní jsou záběry na Horní náměstí a náměstí Osvobození, kostel, zámek. Hodně lidí také určitě nevidělo, jak vypadala stavba Hitlerovy dálnice. Unikátní jsou ale téměř všechny historické exponáty, protože ukazují, jak Lysice vypadaly před osmdesát až sto lety a jak žili naši předci,“ doplnil autor výstavy, který by chtěl touto cestou poděkovat všem lidem, kteří mu zapůjčili svoje snímky a pohlednice. „Hodně fotek je z mého archivu, ale bez ostatních by vystava nemohla vzniknout. Poděkovat chci také knihovnici Jitce Severové za vstřícnou pomoc při instalaci výstavy a všem dalším, kteří se postarali o její zdárný průběh,“ vzkazuje na dálku.

### Jarmark je už 20. září

**Kunštát** – Ve dnech 20. a 21. září se v Kunštátě uskuteční už šestnáctý ročník Hrnčířského jarmarku. Na hlavním náměstí se představí téměř dvě stovky keramiků z celé republiky, na návštěvníky čeká i bohatý kulturní program.

Jen namátkou vystoupení Michala Nesvadby, skupiny Bokomara, Rosomák Olympic Revival, Rock and Roll Band M. Woodmana, Ondřeje Havelky, kapely Mig 21 nebo protagonistů seriálu Četnické humoresky. Více už přistě na plakátu uveřejněném v našem týdeníku. Zároveň za týden budete moci soutěžit o vstupenky na Hrnčířský jarmark.  
(pš)



## tipy pro vás

## Filmové plakáty z minulosti

Katolická Beseda ve spolupráci s TJ Orel a Městským kulturním střediskem Letovice pořádají výstavu Filmové plakáty třicátých až sedmdesátých let, která se koná k sedmdesátému výročí stálého provozu tehdejšího Kina Orel. Výstava bude zahájena filmovými melodiemi v letovickém kulturním domě ve čtvrtek 4. září v 18 hodin a otevřena bude do 15. září vždy od pondělí do pátku od 10 do 12 hod. a od 13 do 17 hod. a v neděli od 13 do 17 hod. Na výstavě zhlédnete i plakáty českých výtvarníků, které již procestovaly Evropu, Ameriku, Afriku a Asii. (zpr)

## Jaroslav Matějka v Dominu

V Galerii Domino v Letovicích začíná v pátek 5. září v 17.30 hod. vernisáž výstavy obrazů Jaroslava Matějky. Výstavu uvede Jiří Brusenbauch. V kulturním programu vystoupí Jiří Novotný – housle. Výstava bude přístupná do 30. září od pondělí do pátku v době od 9 do 15 hod., v sobotu od 9 do 11 hod. a v neděli od 14 do 17 hod. (zpr)

## Jarmark tradičních řemesel

Městys Svitávka pořádá v sobotu 6. září od 13 hodin třetí ročník Svitávského jarmarku tradičních řemesel. Připraven je bohatý program, který bude zakončen ohňostrojem. (zpr)

## Zámecké hemžení s Michalem

Zámecké hemžení s Michalem Nesvadbou připravili pořadatelé v Boskovicích. Akce se odehraje v neděli 7. září od 14 do 18 hodin v zámecké zahradě v Boskovicích. V případě nepříznivého počasí se přesouvá do vestibulu zámku. Děti se mohou těšit na odpoledne plné her, soutěží, zpívání, mlásání, vyrábění v tvořivých dílnách nebo dovádění ve skákacím hradě. Všichni, kteří přijdou ve žlutém tričku, se mohou těšit na dárek. (hrr)

## Ikony dřevěného kostelíka

Slavnostní děkovaň bohoslužba za dokončení I. etapy restaurování ikon a jedinečného ikonostasu se koná v neděli 7. září v 9 hod. v dřevěném kostelíku v Blansku. Slavnostní díkůvzdání bude oslavovat pražský biskup David Tonzar spolu s blanenským farářem Martinem Kopeckým. Účast přislíbili restaurátoři pracující na projektu restaurování a vedoucí Odboru péče o památkový fond NPÚ ÚP Brno. (zpr)

## Pozvánka do blanenské galerie

Vypadá jako já je název zajímavé výstavy obrazů Josefa Bolfa, která začíná v sobotu 6. září od 17 hod. v Galerii města Blanska. Josef Bolf se v Blansku představí především staršími pracemi, které již delší dobu nebyly nikde prezentovány. Jedná se o velkoformátové malby vzniklé kolem roku 2005, kdy byl jedním z finalistů Ceny Jindřicha Chaloupeckého, ale i starší díla, například Bolfova diplomová práce (diplomoval roku 1999 v ateliéru Vladimíra Skrepla). Některé obrazy budou zapůjčeny ze sbírky Richarda Adama (Wannick Gallery v Brně) a Hunt Kastner Artworks (Praha). Výstava bude reflexí zhruba pětiletého autorova tvůrčího vývoje a potrvá do 5. října. (zpr)

## Výstava paličkovaných krajk

Státní zámek Lysice ve spolupráci se společností Topak pořádají od 30. srpna do 31. října v renesančním salónu lysického zámku výstavu s názvem Příběh krajky. Výstava mapuje sto let strojní výroby paličkovaných krajk. (zpr)

## Myslivci se zabývají odchovem bažantů

Pavel Šmerda

**Drnovice** – Odchovem bažantů se zabývají členové Mysliveckého sdružení Podhůří Drnovice. Voliéry, ve kterých se bažanti slepice a kohouti nacházejí, vybudovali už v roce 1993, tehdy ještě ve sloučeném sdružení Lysice – Drnovice.

„V roce 2003 jsme se rozdělili. Od té doby jsme odchovávali osm set bažantů. Každý rok nakoupíme a posléze vypouštíme do volné přírody 150 kusů, z toho sto kohoutů a padesát slepic,“ prozradil hospodář sdružení Vítězslav Tesař s tím, že dvě třetiny kohoutů poté odloví na podzimním honu. „Nesjeme naivní. Dostat bažanta na počty kusů jako v 70. letech minulého století při dnešní situaci nejde, ale každopádně ho tady chceme udržet, aby po nás něco zbylo pro příští generace. A nedovedu si také jako hospodář představit hon, na kterém by bažant neležel ve výřadu,“ uvedl Tesař.



Odchov. Vítězslav Tesař (vlevo) a Jaroslav Alexa představují jednoho z bažantů, které mají ve voliérách. Foto Pavel Šmerda

Do nového územního plánu musejí zahrnout všechny místní části  
Letovice čeká náročný úkol

Radim Hruška

**Letovice** – Nelehkou práci má před sebou v následujících třech letech město Letovice. Připravuje totiž nový územní plán, který musí zahrnout i všechny místní části. Zaplatí za něj bezmála dva milióny korun. Zpracovávat ho bude Urbanistické středisko Brno. Vedení letovické radnice očekává zvýšený zájem veřejnosti a také řadu změn oproti původnímu dokumentu.

„Zákon věc upravuje tak, že města i obce musí mít územní plány. Pro nás to znamená fakt, že oproti minulosti, kdy jsme

měli územní plán jen pro centrální Letovice, musíme do něj nyní zahrnout i všechny místní části, kde dříve stačil jednodušší stupeň územního plánování. Máme sedmáct katastrálních území, což je obrovská plocha, takže to není vůbec jednoduché,“ popsal letovický místostarosta Bohuslav Kuda.

Město má na zpracování dost času, takže by nemělo být pod tlakem. Zatím platí stávající územní plán. Tvorba nového je na samém počátku. Jeho vznik má řadu etap. V současné době se čeká na územní analytické podklady, které připravuje pověřený úřad v Boskovicích.

Poté bude následovat samotné zpracování, během něhož je plánováno několikrát veřejné projednání, projednávání s dotčenými orgány a podobně. Jedna z podmínek letovického úřadu navíc je, aby byl plán v digitální podobě a dalo se tak s ním jednoduše pracovat.

„Nejhorší bude asi zpracování dat, protože se dá očekávat, že hodně lidí bude chtít změnu. Zahrady se budou třeba snažit prosadit jako stavební parcely, aby je zhodnotili. Když jsme projednávali poslední, tak se sešlo pár lidí, teď čekáme zájem mnohonásobně vyšší. Počítáme také s tím, že by si lidé hotový

plán mohli prohlédnout na internetu, ale jen v ořezané podobě. Samotná dokumentace nebude k dispozici. Plán má totiž několik vrstev jako doprava, energetika nebo voda a kanalizace. Zahrnuje i analytickou textovou část nebo část věnovanou životnímu prostředí.

V samotném městě Letovice se výraznější změny nepřipravují. Podle vedení radnice je stav jasně dán a nic se pravděpodobně nebude měnit. „Některé radikální změny se neodehrají. Co jsme potřebovali, to jsme upravili změnami územního plánu,“ doplnil starosta Letovic Radek Procházka.

## Nová okružní křižovatka je už v provozu



**Doprava.** V pátek byla v Blansku slavnostně uvedena do užívání nová okružní křižovatka mezi ulicemi Sadová, Smetanova, Masarykova a náměstím Republiky. Stavba v hodnotě více než devět miliónů korun trvala přibližně dva měsíce a řidičům podstatně zlepší dopravu v této části města. „Zvažovali jsme, zda objezd vybudovat trvalý nebo jen provizorní. Rozhodli jsme se pro první variantu a myslím si, že to byla dobrá volba,“ řekl místostarosta Blanska Jindřich Král. Foto Pavel Šmerda

## V Rudici chtějí vybudovat nový sběrný dvůr

**Rudice** – Další projekt na získání peněz z Evropských fondů připravují v Rudici. Vznikne tam nový sběrný dvůr. „Problém s odpady neustále narůstá. Chceme ho řešit s předstihem. Dvůr zřejmě vznikne v areálu bývalého zemědělského družstva. Je to snadno dostupná lokalita, pro-

stor je i dostatečně velký na svoz odpadu z celé obce a jeho následné třídění,“ vysvětlil starosta Rudice Roman Šebela. Dodal, že vedení obce plánuje i rozšíření počtu sběrných míst pro tříděný odpad, například pro PET lahve, tetrapacký a další komodity.

V Rudici má třídění odpa-

dů velkou tradici. „Lidi to chápou, jen je třeba stále dodržovat nastavená pravidla. Obec je pak schopna získat za odběr tříděného komunálního odpadu peníze zpět. Ty opět investujeme do odpadového hospodářství. Rudičtí to pocítují nejvýrazněji na výši poplatku za likvidaci odpadů,

který dnes činí tři sta osmdesát korun na občana,“ udává starosta s tím, že samozřejmě ani Rudici se zvyšování poplatků v budoucnu nevyhne. V rámci republiky je dnes horní hranice stanovena na pět set korun, uvažuje se o jejím nárůstu až o dalších dvě stě korun na osobu. (ama)

## Vysočany: Po kanalizaci přijde na řadu kulturák

**Vysočany** – O rekonstrukci kulturního domu uvažují ve Vysočanech. „Předpokladem na získání dotace je energetický audit, který si chceme nechat udělat,“ plánuje starosta Luděk Škaroupka. Budovu, která je přirozeným srdcem vesnice a kde rovněž sídlí obecní úřad, hodlají totiž zateplit.

„Je jisté, že bude následovat výměna oken, možná obložení stropu. Musím ale říci, že v nejbližší době to zatím aktuální není, musíme vše řádně připravit. Šlo by se do toho až v momentě, kdy bychom cítili šanci dotaci získat, z vlastních peněz by to asi nešlo. Čeká nás totiž daleko větší akce, kanalizace,“ říká starosta. Radnice myslí i na další akce. „Samozřejmě rozvoj bydlení. Plánujeme výkup potřebných pozemků, vybudování inženýrských sítí, tak abychom mohli uspokojit zájemce. Je jich dost. Z řad místních i cizích,“ usmívá se Škaroupka. (bh)

## Od pátku začne provoz...

Pokračování ze str. 1

Za jedno představení zaplatí pouhých čtyřicet korun, což je přibližně polovina částky, kterou návštěvníci filmového představení dají jinde. „Navíc od října chceme rozjet Rájecký filmový klub pro náročné diváky. Program klubu bude sestaven z archivních klubových snímků. Na základě zaplacení členského příspěvku zájemci obdrží klubovou průkazku a budou se také podílet na výběru filmů. Už nyní se mohou přihlásit v Informačním a vzdělávacím centru na tel. čísle 516 432 191 nebo e-mailové adrese (viz str. 1). (pš)



## Hodně jsme letos cestovali, takže dovolenou jsme strávili s přítelem u rodičů, říká mladá zpěvačka Tereza Kerndlová připravuje novou sólovou desku

Pavel Šmerda

**Žernovnik** – Novou desku připravuje zpěvačka Tereza Kerndlová. Jak sama říká, bude úplně jiná než dvě předcházející. Na jedné straně se posluchači mohou těšit na starší retro muziku v novém kabátě, na straně druhé bude oproti minulým živější. Představí se tam totiž řada skvělých hudebníků.

**Na co se mohou tvoji fanoušci těšit?**

Ráda bych řekla, že původně jsme desku brali jako bonusovou pro radost, ale nakonec se z ní vyklubalo třetí sólové album. Bude se jmenovat Retro. Jak už název napovídá, posluchači se mohou těšit na starší hudbu v novém kabátě. Nebude to jazz ani swing, ale něco ve stylu Amy Winehouse a Duffého. Některé písničky budou převzaté, jiné jsou původní. Už máme připravený singl, který se jmenuje Anděl. Je v češtině a v nejbližší době se objeví v rádiích. V září budeme natáčet videoklip. Myslím si, že deska bude příjemná k tanci i poslechu.

**Kde se deska připravuje?**

Natáčíme ji ve studiu Petra Jandy. Oproti předchozím, kde hudba byla nahrávána elektronicky, tady budou hrát živí muzikanti. A ne ledajaký. Na klavír a klávesy Petr Malásek, na bicí Boris Zbořil, na basu Martin Lehký. Nechybí tam ani Felix Slováček. Na desce jsou čtyři české písničky, zbytek je v angličtině. Mám tam i duet s tátou. Chtěla jsem mu nějakým způsobem vrátit to, že on mě



Skupina. Tereza Kerndlová ve společnosti svých tanečnic a vokalistek. Foto archiv Terezy Kerndlové

vždycky bral na svoje desky. A myslím si, že teď byla ta pravá příležitost mu to oplatit.

**O čem budou české texty?**

Samozřejmě opět o lásce. Ale nebudou už tak romantické jako předtím, ale spíše drsnější a našťavanější na chlapy (smích).

**Kdy deska vyjde?**

Ještě přesně nevím, ale určitě někdy na podzim.

**S minulou deskou se změníly i tvoje internetové stránky. Nechystáš něco podobného?**

Myslím si, že stránky zatím měnit nebudeme. Jsou ještě stále poměrně nové a zůstanou takové, jaké jsou. Samozřej-

mě tam chystáme zase spoustu novinek, fotografií a videí, ale to je tak asi všechno. Žádné převratné změny neplánujeme. Snad jen budeme reagovat na návrhy fanoušků a možná tam umístíme nějaké tapety na plochu.

**Příprava desky zabere spoustu času. Měla jsi vůbec čas na dovolenou?**

Ano i ne. Měla jsem spoustu práce. Kromě přípravy desky i hodně vystoupení. To je jeden z důvodů, proč jsme s přítelem zatím nejeli na dovolenou někde k moři. Ale na druhé straně jsme se letos hodně nacestovali. Díky Eurovizi jsme byli na Ukrajině, v Lotyšsku,

na Maltě, v Belgii a v Srbsku. Zahraničí jsme si užili dost a dost. I proto jsme se rozhodli vyměnit dovolenou u moře za pobyt u rodičů na Žernovniku. Už se tolik nevidíme, jako když jsem ještě studovala v Rájci-Jestřebí. I předtím jsem byla hodně v Praze, ale každý týden nebo čtrnáct dnů jsem přijížděla domů. Teď se stane, že se i dva měsíce nevidíme. Takže jsme si to vynahradili. Navíc přítel vzal svého syna a bratra, pozvali jsme přátele a kamarády a skvěle jsme si odpočinuli. K moři můžeme jet až tady bude zima (smích).

**Nedá mi to, abych se nevrátil k Eurovizi, kde jsi Česko**

**republiku reprezentovala na finále v Bělehradě. Jak na to vzpomínáš?**

Těžko se to popisuje, byl to neskutečný zážitek. Být tam pro mě hrozně moc znamenalo. Vzpomínám na to krásně. Je to úžasný pocit zpívat před tolika lidmi s tím, že se soutěž vysílá do celé Evropy. To se nestává jen tak někomu. Byli jsme rádi, že jsme dostali možnost tam jet. Ani jsme nepočítali, že bychom postoupili. Tam hraje roli spousta věcí. Pro mě bylo hlavní, že jsem si akci užila a získala obrovské množství nových zkušeností.

**Jak jsi vnímala negativní reakce, které se kolem tebe v této souvislosti objevily? Šlo to vůbec nevnímat?**

Samozřejmě, k člověku se to dostane. Jak pozitivní, tak negativní. Ale přistupuji k tomu chladně a nijak to neřeším. Do-

četla a dozvěděla jsem se o sobě už tolik věcí, že mě to ani nepřekvapuje. Navíc si myslím, že ať by tam byl kdokoliv, Češi jsou takoví, že by si našli pomluvu na každého. Víím o tom svoje a jen lidé okolo mě mohou říct, kolik nás to stálo úsilí, kolik s tím bylo práce, jak moc jsme se snažili. Myslím si, že vystoupení bylo super a udělali jsme pro to maximum.

**Za necelý měsíc vystoupíš na Pivní pouti v Černé Hoře...**

Ano. A už se moc těším. Musím přiznat, že vystoupení na pivní pouti je trochu jiné, než jinde. Přece jen, je to skoro doma a v publiku pokaždé vidím spoustu známých tvář. Chtěla bych všechny svoje fanoušky pozvat a vzkázat jim, že se na ně moc těším.



Půvab. Tereza Kerndlová nafotila nedávno sérii uměleckých fotografií. Foto archiv Terezy Kerndlové

### Certifikát potvrdil kvalitu

**Boskovice** – Roční úsilí se boskovické nemocnice vyplatilo. Po důkladných přípravách se jí totiž podařilo získat certifikát ČSN EN ISO 9001:2001. Ten platí od osmnáctého srpna letošního roku.

„Mezi základní hodnoty Nemocnice Boskovice patří vysoká kvalita a profesionalita poskytované péče. Pro naplnění těchto hodnot zvolilo naše zařízení cestu budování funkčního systému pro řízení kvality, jehož prioritním cílem je minimalizovat případná rizika a maximalizovat bezpečí pacientů, jejich blízkých i zdravotnického personálu. Do budování systému managementu jakosti se zapojila všechna zdravotnická i nezdravotnická pracoviště,“ uvedlo vedení nemocnice.

Cílem snahy bylo nastavení uceleného systému vnitřních norem, řídicích a podpůrných procesů. Vedení zařízení si od zisku certifikátu slibuje také posílení důvěryhodnosti nemocnice v očích pacientů i odborníků. V nemocnici se budou muset snažit i nadále, protože certifikaci musejí obhájit už v roce 2010.

„Zisk certifikátu je další z důkazů, že nemocnice pracuje podle evropských norem. Všechny okolní nemocnice certifikát měly, takže to byl takový malý dluh. Má to svoji váhu i při žádostech o dotace, kdy je to jeden z podpůrných prostředků,“ řekl starosta Boskovic Jaroslav Dohnálek. (hrr)

### Muzeum Boskovicka žádá kraj o peníze, výsledek je nejistý

**Boskovice** – Jako každoročně žádají Boskovičtí Jiho-moravský kraj o poskytnutí dotace na provoz Muzea Boskovicka. Jejich vyhlídky ale nejsou příliš růžové. Každým rokem totiž z kraje přichází méně prostředků. Ještě v roce 2005 to byl jeden milion korun. V loňském roce už dotace činila jen tři sta tisíc. Město přitom argumentuje faktem, že muzeum neslouží jenom Boskovicím, ale pokrývá celý sever blanenského okresu.

„Žádáme o poskytnutí dotace na rok 2009 ve výši jeden milion korun a zařazení této část-

ky jako mandatorního výdaje v rámci krajského rozpočtu. Loňská částka tři sta tisíc korun je vzhledem k regionálnímu charakteru činnosti Muzea Boskovicka nedostatečná. Když se podíváme na krajská zařízení, tak ta dostávají podstatně více prostředků,“ komentovala boskovická místostarostka Jaromíra Vítková.

Případná dotace z kraje půjde na provoz, na investice si musí muzeum sehnat peníze z jiných zdrojů. V nejbližší době plánuje například řešit prostor za svojí hlavní budovou v Hradní ulici. „Je pokryt šter-

kem, kterým prorůstá plevel, na uvedeném prostoru jsou tři vzrostlé smrky pichlavé, všechny mírně poškozené, dva z nich se sníženou statickou stabilitou. Radní uložili vypracovat a předložit ke schválení projekt na realizaci parkové úpravy, která zajistí multifunkční využití tohoto prostoru, který bude moci sloužit jako odpočinková zóna, prostor pro pořádání kulturních a společenských akcí i místo pro parkování,“ doplnila Vítková. Práce budou podle ní rozvržené do několika let a budou postupovat v závislosti na financích. (hrr)

### pozvánka

Od měsíce října, konkrétně od třináctého, plánuje zahájit svoji činnost v Blansku klub Matýsek. Co bude náplní jeho činnosti? Především výuka plavání. Konkrétně plavání kojenců od šestého týdne věku a dětí do pěti let v rehabilitačním bazénu v blanenských městských lázních i individuální výuka plavání dětí a dospělých. Nabízet bude i masáže kojenců a batolat, plánuje prodej plaveckých pomůcek či dalších dětských potřeb. Zápisy do kurzů budou probíhat ve dnech 2., 11. a 25. září, vždy od 15 do 17 hod. v městských lázních. Více informací získáte na tel. 724 761 590 nebo na www.klub-matysek.cz. (bh)

## Blansko má nové turistické lákadlo – Moravskou vesničku

Marta Antonínová

**Blansko** – Nová atrakce přitahuje návštěvníky Blanenska a Moravského krasu. V budově areálu ČKD v Gellhornově ulici, směrem na Skalní mlýn, vyrůstá začátkem srpna dvanáct metrů dlouhá Moravská vesnička. Domy jsou postaveny z tvrzeného papíru, dalším materiálem je dřevo, textil, sádra aj.

„Nejdříve jsem udělal pár figurek pro děti. Nezůstalo jen u nich. Brzy se ze záliby stal koníček, kterému se věnuji denně po práci už celých sedm let,“ říká Miroslav Mužík z Blanska, pod jehož rukama vesnička vzniká. Zdaleka totiž není hotová a autor má mnoho plánů.



Tvůrce. Moravskou vesničku vlastníma rukama postavil a oživil stovkami postavíček Miroslav Mužík z Blanska. Foto Marta Antonínová

Už teď se připravuje na konec letošního roku, kdy vesničku doplní betlém.

Návštěvníci, kteří na výstavu přicházejí, jsou většinou ohromeni. Vesnička má dnes více než padesát domů, mezi nimiž je dominantní kostel s vysokou věží. V uličkách a na dvorcích ale není pusto. Když budete pozorní, napočítáte téměř tři sta třicet zvířátek, od slepic po krávy, dále téměř tři sta padesát lidiček vysokých kolem deseti centimetrů. Nutno dodat, že sto čtyřicet figur je pohyblivých.

Scénérie přibližuje život na vesnici, nechybí dvorek s drůbeží, pila, dílny, vrchovatě naložené povozy, ale ani vesnická tancovačka. Některé domky

jsou kompletně vybaveny. Celý systém pohybu je založen na vačkové soustavě. Základem je šestadvacet elektromotorů na dvanáct voltů.

„Je to dílo mojí fantazie. Podobnost některých staveb je čistě náhodná. Navíc všechno jsem udělal vlastníma rukama. Nikdo mi nepomáhal,“ říká architekt, stavitel, truhlář, krejčí a malíř v jedné osobě, ve skutečnosti vyučený frézař kovů, který dnes pracuje ve výdejně jedné z kuřimských firem. I hlavičky postavíček zabydlujících Moravskou vesničku jsou jeho dílem. Odlévá je do plastelíny ze sádry a pak si je i maluje.

Jednotlivé díly dnešní expozice byly dlouho uschovány u Mužíků

ve sklepě. „Bylo mi líto, že to nikdo nevidí, a tak vznikl nápad postavit vesničku a představit ji lidem. Sám jsem viděl celé své dílo poprvé až při jeho instalaci,“ prozradil Miroslav Mužík a dodává, že má stále potřebu něco vymýšlet a dělat. Sedět u televize prostě nevydrží. A tak se vesnička bude dále rozrůstat. „Nápady mají i kamarádi z práce, diskutujeme o tom, jak se která figura bude hybat. Mnozí se už přišli podívat a nešetřili chválou,“ dodává autor s tím, že nejvíce nadšené vzbujuje vesnička u dětí a důchodců.

Moravskou vesničku si můžete prohlédnout každý den od 9 do 18 hodin. Orientační tabuli u silnice z Blanska směrem na Lažánky určitě nepřehlédnete.



## Víkend: Truck trial, velorex, cyklovýlet i loučení s prázdninami



**Motorismus.** Téměř padesát posádek v šesti kategoriích se o víkendu představilo v pískovně v Drnovicích, kde pátým dílem pokračoval seriál mistrovství České republiky v truck trialu. Speciálně upravená nákladní vozidla přilákala po oba dny stovky návštěvníků. **Foto Pavel Šmerda**

1 **Hradní radovánky.** Skupina historického šermu Grál z Brna společně se správcem boskovického hradu připravili pro návštěvníky sedmý ročník zábavného historického programu. Své umění v bohatém programu předvedli šermíři, kejklíř Tomáš Krupala i tanečnice ze souborů Vampyrus Iuvenilis a Perchty von Bladen. Celý den v hradě zaznívala dobová hudba sdružení Bakchus. Po celou dobu byla k vidění také expozice replik historických zbraní. **Foto Radim Hruška**

2 **Dostaveníčko.** Na blanenském náměstí Republiky se konalo v neděli tradiční setkání vozítek značky Velorex. Veřejnosti zde byl poprvé představen i rekonstruovaný krasavec ze začátku padesátých let. **Foto Bohumil Hlaváček**

3 **Na startu.** Druhý ročník Cyklovýletu okolo Malé Hané odstartoval v sobotu ve Velkých Opatovicích. Jeho účastníci se vydali napříč všemi obcemi mikroregionu Malá Haná. V každé z nich na ně čekalo nějaké překvapení například v podobě občerstvení zdarma v Šebetově nebo prohlídka sklárny v Úsobrně. Výletu se zúčastnily více než tři stovky cyklistů všech věkových kategorií, kteří v jednotlivých městech dostávaly razítka do svého rozpisu. Ten, který jich nasbíral pět a více, se mohl po návratu do Velkých Opatovic zdarma podívat do expozice kartografického muzea. **Foto Radim Hruška**

4 **Bitva.** U Sloupu se opět bojovalo. Kluby vojenské historie představily, jak se již stalo tradicí, ukázkou vojenského střetu z období napoleonských válek. **Foto Pavel Novák**

5 **Akce.** Velkolepě se rozloučili s prázdninami v Jabloněch. V areálu za školou připravili pro všechny návštěvníky, hlavně však děti, bohatý program. S ukázkami své práce se vystoupili členové Policie ČR Blansko, kynologická skupina Policie ČR Brno a vojenský veterán klub Boskovický sedmizubec. Součástí odpoledne byly dětské hry, spousta soutěží, střelba ze vzduchovky a na závěr diskotéka. Samozřejmě nemohlo chybět bohaté občerstvení. **Foto Pavel Šmerda**



## Velká cena v Lysicích: Favorité v akci až na jednoho vyhořeli

Aleš Havelka

**Lysice** - Jako již tradičně poslední prázdninová neděle patřila v hasičském kalendáři soutěži Velké ceny Blanenska v požárním útoku v Lysicích. Letos tato soutěž oslavila krásné výročí tím, že se o pohár rady městyse běželo již po třicáté. Tradiční zůstává i umístění závodní dráhy na náměstí u obecního úřadu. Široká silnice se značným převýšením patří mezi nejnáročnější tratě v celém seriálu velké ceny.

Jak již bývá na asfaltových tratích zvykem soutěž zahájily ženy. Tentokrát se nedařilo vedoucímu týmu ze Žernovniku.



Foto Pavel Šmerda

Jeho závodnice tak umožnily svým pronásledovatelkám nepatrně stáhnout jejich náskok. Zaváhání favoritek využil jak průběžně druhý Bohuňov, tak i třetí Sychotín. Bohuňov si připsal šest bodů za třetí místo za pěkný čas 19,80 s. Sychotín přesvědčivě zvítězil s časem 19,01 s. Na stříbrný stupínek se dokázala vklínit děvčata ze Šošůvky s časem 19,58 s. V průběžném pořadí i nadále vede Žernovník před Bohuňovem a Sychotínem.

V kategorii mužů jsme měli možnost vidět velkou smůlu favorizovaných týmů. Z vedoucí pětice průběžného pořadí velké ceny se podařilo zvládnout útok

bezchybně pouze vedoucímu Stražisku (PV). A zvládli ho dokonce nejlépe ze všech týmů, které se přijely s lysickým kopečkem utkat. Ještě doplníme čas vítězného týmu, a to 18,66 s. Stříbrnou příčku si vyběhli muži z Hlubokého (TR) s časem 19,09 s. V dobré formě se předvedli třetí muži z Míchova. Díky výraznému bodovému příslunu za čas 19,85 s se dokázali posunout na osmé místo průběžného pořadí velké ceny.

Před posledními dvěma koly tabulku vede Stražisko před Horním Poříčím a Žernovníkem. Kompletní výsledky a průběžné pořadí najdete na [www.vc-blanenska.com](http://www.vc-blanenska.com)



# ZRCADLO

## Regionální trh práce

### Nové kontrakty ČKD Blansko za prodej karuselů

Společnost ČKD Blansko uzavřela v průběhu měsíce srpna dva kontrakty na dodávku tří těžkých svislých soustruhů, tzv. karuselů v objemu přes 210 mil. Kč. Z toho dva karusely poputují na Ukrajinu a třetí je určen pro zákazníka z České republiky.

První kontrakt na dva těžké svislé soustruhy podepsala společnost ČKD Blansko s velmi významným zákazníkem z Ukrajiny. Jedná se

o kontrakt v hodnotě přes 140 mil. korun. S ukrajinským zákazníkem představuje podpis tohoto kontraktu rozšíření a prohloubení další vzájemné spolupráce. Společnost ČKD Blansko již do této firmy několik těžkých svislých karuselů dodala a o dalších kontraktech se jedná.

Druhý kontrakt v hodnotě přes 70 mil. Kč na dodávku těžkého svislého soustruhu byl uzavřen se zákazníkem

z České republiky. „V současné době konjunktury by prakticky nemělo být strojírenské firmy, která by se nedokázala se svými výrobky prosadit na příslušném segmentu trhu prodeje obráběcích strojů. Pro firmu ČKD Blansko má však uzavření uvedených kontraktů nesmírný význam z pozice jak teritoriální – po několika letech jsme získali opět zákazníka v České republice a současně jsme opakovaně dokázali

přesvědčit ukrajinského partnera o kvalitě strojů firmy ČKD Blansko,“ vyjádřil se Václav Sváček, ředitel divize Karusely společnosti ČKD Blansko Holding.

ČKD Blansko Holding je pokračovatelem ČKD Blansko, strojírenské firmy s bohatou historickou tradicí. Počátky strojírenské výroby v místě sídla společnosti se datují od roku 1698. ČKD Blansko se již více než 100 let specializuje v produkci vodních turbín a poskytuje kompletní hydrotechnické vybavení vodních elektráren podle různých požadavků a specifik zákazníka. Významnou obchodní oblast tvoří rovněž těžké svislé soustruhy, tzv. karusely. Tyto soustruhy společnost sama využívá při obrábění rotačních dílů vodních turbín. Dceřiná společnost ČKD Blansko Wind se specializuje na dodávku moderních větrných elektráren na klíč. Výrobní možnosti podniku umožňují zabývat se rovněž opracováváním svařenců podle specifických potřeb zákazníka. ČKD Blansko Holding, a. s. je členem konsolidovaného celku skupiny J&T. ČKD Blansko



**ISAN Radiátory s.r.o.**  
expandující společnost specializovaná na vývoj, výrobu a prodej koupelnových, designových radiátorů a fan-coil

hledá vhodného kandidáta na pozici

### SVÁŘEČ CO<sub>2</sub> nebo TIG pracoviště v Blansku

#### Očekáváme:

- SOU vzdělání ve strojírenském oboru
- platný svářečský průkaz
- odpovědnost, odbornost
- pracovitost, spolehlivost
- praxe v oboru nejméně 2 roky

#### Nabízíme:

- zajímavou práci v rozvíjející se společnosti
- odpovídající platové podmínky od 110,-Kč/úkolový tarif
- hlavní pracovní poměr
- zaměstnanecké výhody
- nástup možný ihned

V případě Vašeho zájmu nás kontaktujte:

tel. číslo 516 489 167/163 nebo nás navštivte  
v prostorách provozovny společnosti  
na ul. Poříčí 26, Blansko, v době od 7-15 hod.;  
více na [www.isan.cz](http://www.isan.cz)

**ČKD Blansko Holding, silná společnost s dlouholetou tradicí strojírenské výroby, aktuálně pro posílení svého týmu hledá**

- ✓ Personalistu/ku juniora
- ✓ Pracovníka/ci plánování

**Nabízíme:** velmi dobré platové podmínky, výkonnostní odměny, firemní výhody, perspektivu, možnost odborného a profesního růstu, stabilní zázemí tradiční společnosti, práci v zakázkové výrobě.

Pro podrobnější informace o uvedených pozicích a možnostech dalšího uplatnění prosím kontaktujte:

ČKD Blansko Holding, a.s.  
Mgr. Tereza Svobodová  
Tel.: 516 402 800  
e-mail: [terez.svobodova@ckdblansko.cz](mailto:terez.svobodova@ckdblansko.cz)  
[www.ckdblansko.cz](http://www.ckdblansko.cz)



**S týdeníkem  
Zrcadlo  
Blanenska  
a Boskovicka  
se na trhu  
práce  
neztratíte!**

**KONTAKT - KONTRAKT 2008**  
 Obchodní jednání na míru pro Vás během  
 MSV a IMT 2008  
**16. - 17. 9. 2008**  
**Brno - Výstaviště  
 Kongresové centrum**  
 více informací:  
[www.rhkbrno.cz](http://www.rhkbrno.cz)  
 Cena za účast:  
**250,- Kč (+DPH)**  
*jedinečná příležitost navázání spolupráce*

Tato akce je realizována za podpory Jihomoravského kraje



**APOS – SKUPINA FIREM**  
NABÍZÍ PRACOVNÍ UPLATNĚNÍ

**PROJEKT KNIHÁRNA**  
polygrafický závod v Blansku přijme pracovníka na  
obsluhu falcovacího stroje  
– praxe vítána, brigádnické práce – balení knih



**METRA BLANSKO a.s.**

technolog – nástrojař  
seřizovač  
brusič na plocho, brusič na kulato, soustružník CNC  
dělníky v lakovně, lakýrníky  
mechanik – zámečník

Zájemci se mohou hlásit na personálním oddělení  
METRA BLANSKO a.s., Pražská 7, 678 49 Blansko  
č. t.: 516 591 302-3,  
e-mail: [cablova@metra.cz](mailto:cablova@metra.cz)  
[capkova@metra.cz](mailto:capkova@metra.cz)



## Argona<sup>®</sup>, a.s.

U Templu 378/8, 680 01 Boskovice, <http://www.argona.cz>  
tel.: 516 527 640, fax: 516 527 649, e-mail: [argona@argona.cz](mailto:argona@argona.cz)

Hledáme pracovníky na tyto pozice:

### Vedoucí oddělení logistiky a zásobování

#### Nabízíme:

- hlavní pracovní poměr
- nástupní plat 30 000,- Kč
- práci v prosperující firmě, s mladým kolektivem
- osobní rozvoj
- služební mobilní telefon

#### Požadujeme:

- SŠ/VŠ vzdělání
- praxi v oboru stavebnictví
- vedoucí zkušenosti (vedení kolektivu 10 zaměstnanců)
- řídicí průkaz skupiny B
- znalost AJ nebo NJ vítána

### Zásobovač

#### Nabízíme:

- hlavní pracovní poměr
- nástupní plat 17 000,- Kč, po uplynutí zkušební doby 3 000,- osob. hodnocení

#### Požadujeme:

- SŠ vzdělání
- znalost AJ nebo NJ vítána
- praxe v oboru výroby plastových nebo dřevěných oken výhodou
- spolehlivost a samostatnost
- znalost práce na PC

Prosím o uvedení telefonického kontaktu na Vás.

Na Vaše písemné nabídky doplněné strukturovaným životopisem a uvedením přesného názvu pozice se těšíme na výše uvedené adrese nebo na e-mailu: [personalistika@argona.cz](mailto:personalistika@argona.cz)  
tel.: 516 527 642, fax: 516 527 649 – Máslová Zdenka



### ISAN Radiátory s.r.o.

expandující společnost specializovaná na vývoj, výrobu a prodej koupelnových, designových radiátorů a fan-coil

hledá vhodného kandidáta na pozici

### PRACOVNÍK TECHNICKÉ PODPORY pracoviště v Blansku

#### Očekáváme:

- SŠ/VŠ – technického zaměření
- Znalost AJ/RJ (e-mail, telefon)
- Orientace v konstrukční a technické dokumentaci
- Schopnost předávat technické informace
- Komunikativní, kreativní osobnost, technický typ

#### Pracovní náplň:

- Komunikace se zákazníky (telefon, e-mail, os. schůzky) a řešení jejich technických dotazů
- Spolupráce při tvorbě technických katalogů, návodů k obsluze, sledování technických nabídek konkurence
- Technická prezentace a zaškolení zákazníků
- Podpora obchodního týmu

#### Nabízíme:

- Zajímavou práci v rozvíjející se společnosti
- Hlavní pracovní poměr
- Práci v mladém kolektivu
- Zaměstnanecké výhody

CV zasílejte e-mailem: [kotouckova@isan.cz](mailto:kotouckova@isan.cz)  
více na [www.isan.cz](http://www.isan.cz)

### Podnikatelská inzerce

#### NÁBYTEK HAVLÍK Kuchyňské studio

Těchovská 6 Blansko  
(u pošty na ul. Masarykova)  
Út, st, pá: 9-17h, čt: 9-19h  
Tel: 731 616 282  
fax: 516 415 420  
[info@nabytek-havlik.cz](mailto:info@nabytek-havlik.cz)  
[www.nabytek-havlik.cz](http://www.nabytek-havlik.cz)

#### PROVIDENT - půjčka

- rychle, bez ručení,  
- bez poplatků  
již od 3 tisíc Kč.  
Tel.: 602 558 537.

Firma v Letovicích, přijme pomocnou sílu do kanceláře. Požadujeme znalost práce na

PC, Corel Draw, Photoshop výhodou. Německý jazyk na komunikativní úrovni podmínkou. Důchodce není překážkou. Kontakt: [letovice@galerie-hfh.com](mailto:letovice@galerie-hfh.com), tel.: 516 474 543.

#### HYPOTÉKY

- aktuální výběr

- novinky, refinancování a

- konsolidace vašich úvěrů.

Kontakt: Ing. Marcela Kozoušková, Boskovice, tel. číslo: 605 285 670.

### ŘÁDKOVÁ INZERCE

Prodám pěkný, slunný DB byt 1+1 v Blansku. RK prosím nevolat. Tel. 607 629 354.

Koupím různé odznaky a významování, současné i staré, naše i cizí. Tel.: 777 074 592.

Geopatogenní zóny, elektromagnetické pole najdu a odstráním kdekoli, zdarma. Mobil: 776 106 964.

Prodám slunný, zařízený byt 2+1 v Blansku Sever, O. V., ve 3. ze 4. podl., PP 54 m<sup>2</sup> + lodžie a sklep, k 1. 10. 2008. Cena: dohodou, v hotovosti, bez RK. Tel. č.: 723 261 405.

Pronajmu velice levně chatu v Jedovnicích u Olšově. Standardní vybavení (televize, lednička, plyn. sporák), možnost parkování auta vedle chaty. Venkovní posezení s ohništěm. Blízko - Macocha, Jeskyně. Tel.: 723 830 686.

Pronajmu garáž v Blansku na ul. Pražská. Tel.: 603 190 166.

Pronájem kanceláře na nám. Svobody 14 (naproti radnici) v Blansku. Tel.: 737 776 789 odpoledne, nebo 607 515 703 stále. Zn.: ihned.

Prodám Š 1203 Camp, rok výroby 1983, nový lak 2001, nový motor 2005, brzdy 2008, emise a TK do 6/2010. Možnost přespání pro dvě osoby a dítě. V případě zájmu volejte 777 254 232 nebo e-mail: [01kempik@seznam.cz](mailto:01kempik@seznam.cz). Možnost nahlédnutí na tel. číslo: 723 386 559.

Seznámení - muž 38/178/75, rozvedený, štíhlý, klidné povahy se rád seznámí se ženou do 35 let. Žiji na vesnici. Tel.: 607 651 544.

Seznámení - hledám muže pro přátelský, pohodový vztah. Jsem 53/165 středoškolačka, plnější postavy. Setkání napoví. Tel. číslo: 732 888 216.

Jsem mladí manželé se dvěma dětmi a hledáme ke koupi RD (i k rekonstrukci) nebo byt 2-3+1 na Blansku, Boskovicku nebo Letovicu, i k rekonstrukci. Prosíme nabídněte, cenu respektujeme, financování máme zajištěno, vše potřebné zařídíme! RK prosíme nevolat. Tel.: 733 121 366.



přijme na pozici :

### asistentka ředitele

požadavky na vzdělání:  
- úplné střední nebo vysokoškolské

znalostní požadavky:

- znalost práce na PC
- psaní na stroji
- základní znalost účetnictví

ostatní požadavky:

- schopnost samostatné práce
- organizační schopnosti
- komunikace s veřejností
- vedení menšího kolektivu

Předpokládaný termín nástupu do zaměstnání:  
prosinec 2008

Písemné žádosti spolu s životopisem (foto vítáno) zasílejte pouze prostřednictvím e-mailu na adresu: [info@sluzby-blansko.cz](mailto:info@sluzby-blansko.cz).

Lhůta pro podání písemné žádosti .... do 15. 10. 2008

#### KONTAKTNÍ ADRESA:

Služby Blansko, s.r.o., nám. Svobody 3,  
678 01 Blansko  
e-mail: [info@sluzby-blansko.cz](mailto:info@sluzby-blansko.cz)



Dopravní podnik města Brna, a.s.  
přijme do pracovního poměru

### řidiče tramvají, trolejbusů, autobusů

#### Požadujeme:

- věk od 21 let
- řidičské oprávnění minimálně sk. B (v případě potřeby zajistíme rozšíření ze sk. B, C na D)

Dále přijmeme

### autoelektrikáře a automechaniky

pro opravy autobusů.

#### Nabízíme:

- práci v rozvíjející se a stabilní firmě s jistotou výdělku
- sociální výhody (1 týden dovolené navíc, rodinné jízdny výhody, stravování, příspěvek na rekreaci, příspěvek na penzijní připojištění)
- zvýšený náborový příspěvek pro držitele řidičského oprávnění sk. D a profesního osvědčení, kteří nastoupí jako řidiči autobusů nebo řidiči trolejbusů
- zvýšený náborový příspěvek pro držitele řidičského oprávnění sk. C, kteří nastoupí jako řidiči trolejbusů
- náborový příspěvek pro držitele řidičského oprávnění sk. B, kteří nastoupí jako řidiči tramvají
- mimobrněnským pomůžeme zajistit ubytování

Bližší informace podá

osobní oddělení DPMB, a.s., Hlinky 151, Brno  
telefon 543 171 222, 543 171 226

#### CENÍK

#### ŘÁDKOVÉ INZERCE

#### PODNIKATELSKÁ INZERCE

zaměstnání, služby, prodej-koupě aj.:  
20 Kč/řádek (33 úhozů) + 50 procent za rastr, negativ nebo rámeček (ceny jsou uvedeny bez DPH), možnost slevy za opakovanou inzerci.

#### RODINNÁ KRONIKA

vzpomínka, blahopřání, poděkování aj.: 80 Kč bez foto, 120 Kč s fotkou (ceny jsou uvedeny bez DPH).

#### Inzerce

Tel. číslo:  
773 987 178  
776 101 004

e-mail:

[inzerce@zrcadlo.net](mailto:inzerce@zrcadlo.net)

### Hotelová škola

Bosonožská 9, 625 00 Brno  
tel.: 547 218 247, e-mail: [info@hotskolabrno.cz](mailto:info@hotskolabrno.cz), [www.hotskolabrno.cz](http://www.hotskolabrno.cz)

### Hotelnictví a turismus Obchodní akademie

4leté denní studium  
zakončené maturitní zkouškou.

Žáci do průměru 1,7 budou zařazeni do přijímacího řízení bez přijímacích zkoušek.

Den otevřených dveří:  
4. 12. 2008

Prohlídka školy:  
každý čtvrtek 13.00–16.00 hod.



Rozvíjející se společnost  
**KULIČKOVÉ ŠROUBY KUŘIM, a.s.**  
Blanenská 257, 66434 Kuřim  
hledá do stálého pracovního poměru pracovníky těchto profesí:



- Brusič závitů, brusič na kulato
- Soustružník, frézař
- Obráběč kovů CNC
- Pracovník elektroúdržby
- Kontrolor jakosti
- Konstruktor - projektant
- Vedoucí údržby a správy majetku

#### Nabízíme:

- možnost zapracování
- finanční ohodnocení dle dosahovaného výkonu
- týden dovolené nad rámec ZP
- pracovní dobu 37,5 hod. týdně
- příspěvek na stravování, dopravu a penzijní připojištění

V případě zájmu o práci v naší společnosti se prosím obraťte na naše personální oddělení:  
Iveta Musilová, tel.: 541 102 555, fax: 541 103 634  
e-mail: [musilova@ks-kurim.cz](mailto:musilova@ks-kurim.cz)

# OKNOSTYL

DOKONALÁ OKNA

STÁT ZDRAŽUJE - MY ZLEVŇUJEME

K nízkým cenám sleva **51%!**

ZÁRUKA 5 LET KOMPLETNÍ REALIZACE A PŘÍSLUŠENSTVÍ

[oknostyl@oknostyl.cz](mailto:oknostyl@oknostyl.cz) fax: 549 427 123  
Masarykova 14 Bayerova 23 Brněnská 185  
Blansko Brno Tišnov  
T: 731 501 740 T: 774 635 606 T: 731 501 741

[www.oknostyl.cz](http://www.oknostyl.cz)

- 6-ti komorový aluplast (80mm)
- zasklení U=1,0 + termorámeček
- bezpečnostní kování G-U BK5
- šedé těsnění + předsezavený profil
- vícekomorový podkladní profil





## kalendář akcí

Úterý 2. září

**Blansko** – Senior centrum ve 14 hod.: Zahradní slavnost.**Blansko** – Kryté lázně v 15 hod.: Zápis do plavání pro děti do 5 roků (více na str. 5).

Středa 3. září

**Letovice** – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9.30 hod.: Herna..., hry a hračky pro nejmenší.

Čtvrtek 4. září

**Blansko** – Klub Ratolest v 9.30 hod.: Zápis do cvičení a klubů a Hádej, kdo jsem, soutěžní dopoledne pro děti.**Letovice** – Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9.30 hod.: Herna.**Letovice** – Městský klub důchodců ve 14 hod.: Jak jsme prožili léto, prohlídka videa a fotografií ze společných letních akcí.**Letovice** – Kulturní dům v 18 hod.: Filmové plakáty třicátých až sedmdesátých let, vernisáž výstavy (více na str. 4).

Pátek 5. září

**Letovice** – Galerie Domino v 17.30 hod.: Vernisáž výstavy obrazů Jaroslava Matějky (více na str. 4).**Lipovec** – U sokolovny ve 20 hod.: Hodová zábava, hraje Prorock.**Rájec-Jestřebí** – Zámek od 20.30 hod.: Dábel Trenk, noční kostýmované prohlídky, nutná rezervace na tel. číslo 516 432 013.

Sobota 6. září

**Blansko** – Galerie města Blanska v 17 hod.: Vernisáž výstavy obrazů Josefa Bolfy.**Borotín** – Návés ve 12.30 hod.: O Borotínský pohár, soutěž hasičské mládeže.**Doubravice nad Svitavou** – Fotbalové hřiště ve 13 hod.: Soutěž v požárním útoku O putovní pohár Svazku obcí Svitava.**Lipovec** – U sokolovny ve 20 hod.: Hodová zábava, hraje Prorock.**Lomnice** – Synagoga ve 14 hod.: Vernisáž výstavy obrazů Viktora Zakrýněného a dřevěných plastik Petra Groha.**Petrovice** – Kostel sv. Petra a Pavla v 9 hod.: Putování mládeže s Petrem a Pavlem.**Svitávka** – Park u úřadu městysu ve 13 hod.: Svitávecký jarmark tradičních řemesel.

Neděle 7. září

**Blansko** – Dřevěný kostelík v 9 hod.: Slavnostní děkováná bohoslužba za dokončení I. etapy restaurování ikon a ikonostasu (více na str. 4).**Boskovice** – Zámecká zahrada ve 14 hod.: Zámecké hemžení s Michalem Nesvadbou.**Žernovník** – Vyletiště od 11 hod.: VC Blanenská v požárním útoku.

Pondělí 8. září

**Blansko** – Klub Ratolest v 8.30 hod.: Zápis do plavání rodičů s dětmi.**Blansko** – Dělnický dům ve 14 hod.: Slavnostní otevření po 2. etapě rekonstrukce, krátký program a prohlídka prostor.**Letovice** – Taneční sál ZUŠ v 18.15 hod.: Kurz bříšních tanců.

Stále akce

**Lysice** – Zámek: Od kočárů ke kočárkům (do 31. 10.) \* **Rájec-Jestřebí** – Galerie Kruh: Království pohádkových bytostí (do 30. 9.), Jaroslava Fišerová, obrazy (do 28. 9.), Jarmila Lorencová, obrazy (do 14. 9.).

## kam za sportem

středa 3. září

**Atletika:** Rájecsko – Hraběnka (17.00), závod seriálu Hraběnka Cup.

sobota 6. září

**Horská kola:** Blanenský Golem – Kellys Bike Maraton, Memoriál Ivoše Šinkory (10.30), prostor před halou ASK.**Kuželky:** Mezinárodní turnaj

dorosteneckých družstev (10.00), kuželna TJ ČKD Blansko.

**Motorismus:** Závod motorových člunů (13.00), rybník Olšovec v Jedovnicích.

neděle 7. září

**Motorismus:** Závod motorových člunů (13.00), rybník Olšovec v Jedovnicích.

## kina

Blansko

2. a 3. ve 20 hod. Neuvěřitelný Hulk.

4. a 5. ve 20 hod. Temný rytř.

6. a 7. v 17 a 20 hod. Temný rytř.

8. ve 20 hod. Mumie: Hrob Dračího císaře.

Boskovice

3. v 19.30 hod. Dostaňte agenta Smarta.

4. v 17 hod. Dostaňte agenta Smarta.

4. v 19.30 hod. Filmový klub: Zloději kol.

5. až 7. v 17 a 19.30 hod. Wanted.

7. v 15 hod. Bijásek: Ratatouille.

9. v 17 a 19.30 hod. Akta X: Chci uvěřit.

Boskovice – letní

5. a 6. ve 21 hod. Wanted.

Doubravice

4. v 18 hod. Kung fu panda.

Jedovnice

2. v 19.30 hod. Dábelský holič z Fleet Street.

Lysice – letní

3. ve 20.30 hod. Wanted.

5. ve 20.30 hod. Temný rytř.

6. ve 20.30 hod. Hancock.

Rájec-Jestřebí

5. v 18 hod. V – jako vendeta.

Šebetov

5. v 19.30 hod. Bathory.

## Sprechen Sie Deutsch?

Ovládáte němčinu? Baví vás? Potřebujete si ověřit, jak na tom skutečně jste? Pokud zní vaše odpovědi kladně, nechte se inspirovat tímto článkem a přihlaste se na výuku němčiny do Deutsch Studia Vlasty Štěpánové. Její jazyková škola působí na Blanensku již od roku 1991.

„Němčinou se zabývám skoro celý život. Kromě výuky také překládám a tlumočím. Svoje žáky jsem za sedmnáct let působení připravila k maturitě, přijetí na vysoké školy, pro studium nebo práci v zahraničí a rovněž k přijetí do zaměstnání v zahraničních firmách. Nejříve jsem působila v Blansku a později jsem svoji školu rozšířila také do Boskovic, Lysic a Černé Hoře. Pořádám jazykové kurzy různých typů, kde se zájemci naučí lépe porozumět mluvenému slovu, získají jistotu ve vlastním projevu, obohatí slovní zásobu a zvládnou příslušnou gramati-

ku,“ řekla na úvod Vlasta Štěpánová.

Začátečníky vyučuje ze skript, které sama vytvořila, aby žáci lépe pochopili základy němčiny a stavbu vět. Výuku doplňuje aktuálními články z internetu nebo z německých novin a časopisů, aby žáky motivovala k rozšíření slovní zásoby a studium je bavilo. Ve všech kurzech klade velký důraz na konverzaci. Žák se dostane mnohokrát za hodinu ke slovu. Lepší je mluvit a dělat chyby, než nemluvit z obavy, že chybu uděláte. To je její motto.

V Deutsch Studiu jsou velmi oblíbené tematické výlety do německy mluvících zemí, které pořádá během školního roku i o prázdninách. „Lepší je jednou vidět Vídeň, Berlín nebo Mnichov, než stokrát o nich slyšet,“ myslí si majitelka jazykové školy. Součástí státních nebo mezinárodních jazykových zkoušek a certifikátů jsou tzv. reálie, kde

## provoz lázní v Boskovicích

Plavecký bazén

Úterý 2. 9. 12 – 15.30 hod. a 17 – 21 hod.

Středa 3. 9. 6.30 – 15.30 hod. a 17 – 21 hod.

Čtvrtek 4. 9. 12 – 15.30 hod. a 17 – 21 hod.

Pátek 5. 9. 6.30 – 16 hod. a 17 – 21 hod.

Sobota 6. 9. 9 – 21 hod.

Neděle 7. 9. 9 – 20 hod.

Rekreační bazén

Úterý 2. 9. 12 – 21 hod.

Středa 3. 9. 12 – 21 hod.

Čtvrtek 4. 9. 12 – 21 hod.

Pátek 5. 9. 12 – 16 hod. a 17 – 21 hod.

Sobota 6. 9. 9 – 21 hod.

Neděle 7. 9. 9 – 20 hod.

V pondělí a v pátek od 17 do 18.30 hod. je pro veřejnost v provozu pouze jedna dráha plaveckého bazénu

\* V měsíci září, každou sobotu a neděli v době od 9 do 11 hod. vstup do relaxační části zdarma (po zakoupení vstupného do bazénu).

## pohotovost

## Rozpis stomatologické LSPP

Boskovická část

Služba je sloužena od 8 do 12 hodin

6. 9. MUDr. Lukeš, Boskovice, Smetanova 24, 516 454 046  
7. 9. MUDr. Mikulášková, Letovice, Mánesova 468/2, 516 474 488  
13. 9. MUDr. Padalík, Boskovice, Nemocnice Boskovice, 516 491 263  
14. 9. MUDr. Sládek, Velké Opatovice, nám. Míru 492, 516 477 319  
20. 9. MUDr. Pernicová, Boskovice, Vodní 95 (Minerva), 516 494 138  
21. 9. MUDr. Paděrová, Šebetov, 117, 516 465 452  
27. 9. MUDr. Kubínová, Boskovice, Nemocnice Boskovice, 516 491 263  
28. 9. MUDr. Šumberová, Lysice, Komenského 429, 516 472 227

Blanenská část

6. 9. MUDr. Vrtělová, Poliklinika Blansko, Sadová 33, 516 488 455  
7. 9. MUDr. Well, Adamov, Smetanovo nám. 327, 516 447 605  
13. 9. MUDr. Žáčková, Blansko, Mahenova 13, 516 419 538  
14. 9. MUDr. Blaták, Černá Hora, Zdrav. středisko, 516 437 257  
20. 9. MUDr. Hanáková, Blansko, Pražská 1b, 516 418 788  
21. 9. MUDr. Hepp, Rájec, Šafranice 101, 516 434 055  
27. 9. MUDr. Hošová, Rájec, Zdrav. středisko, 516 432 138  
28. 9. MUDr. Hošák, Adamov, U Kostela 4, 516 446 428  
Mimo výše uvedené jsou služby zajištěny na Karáskově náměstí č. 11, Brno Židenice, tel.: 548 424 248 od 19 do 7 hod. ve všední dny a nepřetržitě o svátcích.

Firma

FEICHTER GERALD s.r.o.

Výroba strojů



rozšiřuje výrobu a hledá spolupracovníky na pozice

## konstruktér strojů

s praxí z oboru obráběcích strojů nebo podobného oboru, schopností samostatné práce, flexibilní

## operátor CNC strojů (Heidenhain)

## soustružník

## frézař

## montér hydraulických zařízení

Jednosměnný provoz, kusová výroba.

Nabízíme :

– jistotu a perspektivu v zavedené firmě

– cílové prémie v nadstandardní výši

FEICHTER GERALD s.r.o., Lazaretní 7, 615 00 Brno  
FEICHTER GERALD s.r.o., Blanenská 1902, 664 34 Kuřim

Kontaktujte nás na adrese sídla firmy :

Tel. 545 212 762, paní Baráková, office@feichtergmbh.com

## DEUTSCH STUDIO

Tradice, kvalita a zkušenosti od r. 1991  
Vlasta Štěpánová

## SPRECHEN SIE DEUTSCH?

## Aneb ovládáte němčinu?

Pokud ne, přihlaste se do kurzů němčiny v Blansku, v Boskovicích, v Černé Hoře nebo na měsíční intenzivní kurz

- skupiny žáků 6 až 10 osob

- všechny stupně pokročilosti

- cena již od 69 Kč za 1 h při včasné přihlášce

Informace a přihlášky: 603 945 673, 516 415 759

vstepanova@iol.cz

se studentům tyto znalosti z cest hodí. Deutsch Studio rovněž nabízí i tradiční intenzivní kurzy. „Trochu mě mrzí, že němčina je v současné době neprávem podceňována na úkor angličtiny a malý zájem mládeže o německý jazyk. Přitom v Evropě mlu-

ví německy asi sto miliónů lidí. A to není málo. V našem regionu působí řada zahraničních firem, kteří by pracovníky s dobrou znalostí němčiny uvítali,“ dodává Vlasta Štěpánová. Tak tedy neváhejte a na shledanou na kurzech němčiny v Deutsch Studiu.

## z redakční pošty

## Skauti hledali poklad

Léto, doba dovolených, letních táborů a dvou měsíců v roce, kdy mohou děti prožít neuvěřitelné zážitky v přírodě. Pobyt bez rodičů a na samotě u lesa není skautům vůbec cizí, a proto naše středisko Rájec-Jestřebí po jedenácté zamířilo do okolí Velkého Meziříčí. U malé vesničky Uhřinov strávilo 30 dětí příjmených 14 dní pod stany. Všichni jsem se přemístili časem i prostorem do Jižní Ameriky na území Čibčů a hledali poklad Eldoráda.

Zrealizovat skautský tábor není v žádném případě jednoduchá věc. K organizaci vedle naplánování etapové hry, zajištění tábořiště, stravy a jiných potřebných věcí neodmyslitelně patří i finanční zajištění. Proto patří díky panu Janu Vladíkovi za sponzorský dar ve formě kšiltovek, MÚ Rájec-Jestřebí za finanční podporu, vedoucím střediska Zdenku Svobodovi za výdrž a odhodlání uskutečňovat letní tábory, Maruše Skotákové a Míle Svobodové za chuť a vydatná jídla.

Krátkou reportáž z letošního tábora můžete zhlédnout na www.rajec-video.ic.cz a činnost střediska je k dispozici na www.junakrajec.etranky.cz.

Za středisko Štěpánková, Zezulová



## Veselá harmonika v Lysicích

Koncert harmonikářů se konal ve farním dvoře v Lysicích. Veselé harmoniky rozespívaly na čtyři sta posluchačů, kteří se v krásném prostředí a slunečném odpoledni přišli pobavit s deseti harmonikáři. Kromě místních hráčů Josefa Mynáře, Milana Žáčka, Jaroslava Libiše a Radmily Centnerové, přijeli zahrát také Václav Zouhar ze Šošůvky, Zdeněk Širůček z Dlouhé Lhoty a Barbara Kuncová z Dolní Lhoty. Milé bylo vystoupení těch nejmladších harmonikářů Patrika Němce a sourozenců Centnerových. Organizací zdařilé odpoledne se ujaly Hospodářská a vzdělávací besídka a Jednota Orel Lysice.

Jaromír Fiala

Brněnské papírny, státní podnik  
Komenského 1036, 666 02 Předklášteří  
www.papirny-tisnov.czpřijme do pracovního poměru  
pro provozovnu Předklášteří▲ MISTRA ELEKTROÚDRŽBY  
▲ ELEKTRIKÁŘE SLABOPROUD

Požadujeme: u mistra elektroúdržby

- středoškolské vzdělání,
- obor slaboproud, silnoproud
- platnost vyhl. 50 § 8
- praxe v oboru 5 let u elektrikáře
- vyučení v oboru + platnost vyhl. 50 § 6

Nabízíme:

- dovolená 5 týdnů v roce
- příspěvek na stravování
- příspěvek na důchodové připojištění
- možnost ubytování

Možnost nástupu: IHMED

Blíže informace:

tel.: 549 436 153  
(nebo mobil 731 586 640)  
paní Večeřová  
www.papirny-tisnov.cz  
e-mail: osobni@papirny-tisnov.cz



## Další ročník Poháru Dražanské vrchoviny horských kol skončil o víkendu na valchovské trati

# Ve Valchově si pojistil prvenství Zdeněk Mlynář



Naděje Moravce, Nikola Hlubinková, trenér Martin Bezdiček i Radim Kovář byli letos spokojeni. Foto Bohumil Hlaváček

### Bohumil Hlaváček

Valchov – Krásný závod na valchovské trati uzavřel seriál závodů horských kol o Pohár Dražanské vrchoviny horských kol. Kromě vavřínů z tohoto závodu zde byly předány i ceny za celkové pořadí. V hlavní mužské kategorii vystoupil na nejvyšší stupeň Zdeněk Mlynář. Exmistr světa v cyklokrosu byl letos pilným účastníkem. Vyhrál ve všech pěti závodech, v nichž nastoupil a získal zasloužené i celkový titul.

„Nenapadlo mne, že toho v seriálu odjedu tolik. Ale tak to nějak samo vyšlo,“ usmíval se muž, který si pochvaloval valchovskou trasu. „Je sup. Užival jsem si krásných technických pasáží, to mi sedí. Je i náročná, dala mi hodně. Jelo se mi opravdu velice dobře,“ liboval si. Jak řekl, v úvodních závodech ho

soupeři na tratích Vrchoviny trochu proháněli. „Teď už jsem rozjetý pro cyklokrosovou sezonu, mám docela fázovu,“ dodal. Ta začíná ve druhé polovině září závodem Světového poháru druhé kategorie v Olomouci. „Rád bych zde startoval a zajel solidní výkon,“ těší se Mlynář.

**A jak hodnotí skončení seriálu jedni z jeho hlavních aktérů?**

**Petr Koudełka, hlavní organizátor seriálu:** Letošní ročník byl výborný. Vysoký standard. Všichni organizátoři jsou již zkušenější, všude to klapalo. Paráda. Mám již leccos procesťováno, můžu srovnávat. Naše závody jsou opravdu na úrovni. Kdybych měl dát někomu na první místo? Zabodovali Valchovští, i na Okrouhlé. Ti měli objednané i perfektní počasí. A za rok seriál možná opravdu ještě rozšíříme.

Březová, zájem mají Ráječkovtři i v Bořitově. Vymýšlíme, jak to propojit, mohlo by to být ještě zajímavější než doposud.

**Radim Kovář:** Na Pohár Dražanské vrchoviny jsme začali, je to srdeční záležitost. Vyhrát se mi povedlo, jsme spokojeni. Z osmi závodů jsem byl šestkrát první, jednou druhý a jednou jsem dal přednost jinému závodu. Příští rok? V juniorech to bude trochu těžší, to určitě. Ale moc se na to těším. Bude větší konkurence. Snad se občas na stupně vítězů dostanu. Kluky z Moravce bych mohl možná porážet a u ostatních uvidíme, kdo bude jezdit.

**Nikola Hlubinková:** Určitě má nejlepší sezóna. Pohár Dražanské vrchoviny jsem vyhrála v pohodě. Víc mne baví už ale náročnější závody, kde je větší konkurence. Na Vrchovině to beru spíš jako kondiční trénink.

Teď se soustředím na finále Českého poháru v Kuřimích. Dělim se zatím o celkové druhé místo, budu o ně bojovat, jak se říká, se svojí soupeřkou na férovku. Kdo bude lepší, bere vyšší umístění. Napínám se do konce.

**Martin Bezdiček, trenér:** Výborná sezóna pro Moravce, to bezesporu. Pohár Dražanské vrchoviny má stále lepší a lepší úroveň, konkurence roste. Doufám, že tento trend bude pokračovat. Vypadá to, že ještě přibude závodů. Asi Březová nad Svitavou, možná i další. A Okrouhlá bude možná závodem Českého poháru, to by bylo skvělé. Přítáhlo by to další špičkové jezdce. A já osobně bych rád obnovil i závod v Blansku. Teď mne dost mrzí kolize Kuřimi s Blanským Golem, ten utrpěl slabší účastí, to se pořadatelem nepovedlo.

### tipovačka po 3. kole

Poprve zatipovala Martina Kyzlinková z Rudice a hned vyhrála suverénně kolo se ziskem 18 bodů. Pozornost z černohorského pivovaru si může vyzvednout v naší redakci.

**Po 3. kole:** 1. Šváb Josef (Blansko) 32, 2. Adamcová Lucie (Kotvrdovice) 31, 3. Dobiašová Dana (Kotvrdovice) 29, 4.-6. Králíková Růžena, Šebela Rudolf (Blansko), Němec František (Ráječko) 28, 7. Stráznický Břetislav (Blansko) 26, 8. Dvořák Petr (Blansko) 25, 9.-12. Horák Zdeněk (Ostrov), Chloupková Monika (Brťov – Jeneč), Škaroupka Martin (Olomučany), Vašíček Libor (Petrovice) 24, 13.-14. Galuška Vladimír (Kotvrdovice), Ševčík Josef (Ráječko) 23, 15. Šterc Karel ml. (Blansko) 22, 16.-17. Pernica Pavel, Pernicová Silvie (Blansko) 21, 18.-20. Jirůšek Vladimír, Souček Michal, Zuzák Emil (Blansko) 19, 21.-23. Kyzlinková Martina (Rudice), Marušák Stanislav, st., Svěrák Jan (Blansko) 18, 24. Dvořák Martin (Blansko) 16, 25.-28. Kučera Jan, Marušák Stanislav ml. (Blansko), Močíčková Zdenka (Letovice), Pernica Vítězslav (Rudice) 15, 29. Pavlíček Richard (Petrovice) 14, 30. Kučera Milan (Vilémovice) 13, 31.-34. Kyzlink Petr, Vondra Jan (Blansko), Nečasová Hanna (Lipovec), Srnec Filip (Ráječko) 12, 35. Šváb Karel (Ostrov) 11, 36. Flek Zdeněk (Vysocany) 10, 37.-45. Bednář Miroslav (Voděraďy), Hlaváček Vojtěch, Koloúšek Adá, Kučerová Božena, Ťoupek Karel (Blansko), Chloupek Radovan (Brťov – Jeneč), Močíčka Ivan (Letovice), Pivoda Martin (Sloup), Škaroupková Lucie (Ráječko) 9, 46.-49. Laník Vlastimil (Lysice), Nečas Pavel, Nejez Milan (Blansko), Svánovský Břetislav (Lipůvka) 8, 50.-55. Hlaváč Martin, Souček Matěj (Blansko), Hruška Luboš (Petrovice), Kyzlink Jakub (Rudice), Lengálová Jitka (Kotvrdovice), Novák Pavel (Sloup), 56.-60. Henek Roman (Blansko), Musil Petr (Křtiny), Nečas Michal (Lipovec), Pohaněl Bedřich (Ostrov), Radiměšský Jan (Lysice) 6, 61.-63. Hrdlička Jan (Blansko), Stloukal Jaroslav (Vavřinec), Zouhar Miloš (Vysocany) 5, 64.-65. Fojt Jaroslav (Jabloňany), Sekanina Zdeněk (Skalice) 4, 66.-75. Gottwald Vojtěch (Kulhřov), Havel Radek, Havlová Eva, Havlová Lucie, Močíčková Iva (Letovice), Klimešová Hana, Rybář Luboš, Rychnovský Petr (Blansko), Stehlík Jiří ml. (Kotvrdovice), Škaroupka Jiří (Ráječko) 3, 76. Tomášek Karel (Kotvrdovice) 2, 77.-79. Kala Jiří (Rájec-Jestřebí), Mynář Aleš (Žďár), Zachoval Stanislav (Blansko) 1, 80.-86. Gottwaldová Romana (Podomí), Hertl Miroslav (Dolní Lhota), Musil Miroslav (Křtiny), Pernica Karel (Rudice), Stloukal Josef, Šenkýř Josef (Blansko), Viška Roman (Letovice) 0, 87.-88. Pacas Dobromil (Adamov) -1, Stehlík Jiří st. (Kotvrdovice) -1, 89. Ševčík Vladimír (Kofenec) -2, 90.-91. Nečasová Marie (Lipovec), Vavřín Aleš (Blansko) -3, 92.-93. Nejezová Alena, Sehnalová Dana (Blansko) -4, 94.-95. Kubík Michal (Blansko), Kyjovský Jiří (Senetářov) -5, 96.-97. Fišer Adam (Brno), Hamerský Zdeněk (Březina) -6, 98. Klimeš Karel (Blansko) -7, 99. Zaoral Michal (Blansko) -12, 100. Hájek Zbyněk (Doubravice) -15.

## zrcadlo výsledků ■ zrcadlo výsledků ■ zrcadlo výsledků

### atletika

**Vísecká desítka, muži:** 1. Razým (Iscarex Česká Třebová) 31:49, 2. Novák (Horizont Kola Novák) 36:01, 3. Smutný (AK Drnovice) 36:10. **Ženy:** 1. Baresová (Bambas Skalice) 38:14, 2. Komárková (Olešnice) 38:32, 3. Hynštová (AHA Vyškov) 38:55.

### fošbal

**III. třída:** Šošůvka – Úsobrno 5:1 (2:0), Petlach M. 2, Musil, Doležel, Klemsa – Kroupa M. Ostrov – Vysocany 1:1 (0:1), Holub – Zouhar J. V. Opatovice – Knínice 2:3 (1:1), Partyš, Klein – Tesař P., Přichystal, Tesař L. Kunštát B. – Vilémovice 5:0 (1:0), Horák O. 2, Vichla R., Loukota I., Banya. **Ráječko B. – Olomučany 5:2 (1:1), Štafa, Hebký 2, Liška – Štěpánek V., Štěpánek Z. Skalice – Lipůvka 6:1 (2:1), Vorlický 3, Černohlávek, Holý, Fojt – Kopřiva P. Olešnice B. – Lažany 1:2 (0:0), Břlek – Uhlř, Vít A.**

1. Lažany	4	4	0	0	15:5	12
2. Knínice	4	4	0	0	12:8	12
3. Šošůvka	4	3	1	0	12:4	10
4. Olomučany	4	3	0	1	14:7	9
5. Skalice	4	2	0	2	13:8	6
6. Kunštát B.	4	2	0	2	8:10	6
7. Ostrov	4	1	1	2	8:9	4
8. Ráječko B.	4	1	1	2	7:10	4
9. Lipůvka	4	1	1	2	4:9	4
10. Olešnice B.	4	1	0	3	5:9	3
11. Vilémovice	4	1	0	3	5:9	3
12. V. Opatovice	4	1	0	3	5:10	3
13. Úsobrno	4	1	0	3	5:13	3
14. Vysocany	4	0	2	2	7:9	2

**IV. třída:** Vranová – Cetkovice 3:2 (1:1), Halva 2, Tušla – Huptys, Kopecký F. Březová B. – Svitávka 4:4 (1:4), Kalod 3, Stupka M. – Pliska, Dvořák L. 2. Benešov – Valchov 2:1 (2:0), Blažek, Andrlík – Zelený. Bořitov B. – Vilémovice B 3:1 (1:0), Blažek P. 2, Ostrý M. – Sedlařík. Voděraďy – Doubravice B 0:1 (0:0), Štrof J. Kofenec B. – Lažany 3:1 (0:1), Svoboda, Jelínek, Vašek – Sedlák T. Lomnice – Adamov 3:2 (1:1), Čícha, Špaček, Rochla J. – Buřík, Dobeš.

**Grena OP žáci:** 1. Vranová 4 4 0 0 19:4 12  
2. Bořitov B 4 3 0 1 10:3 9

3. Doubravice B	4	3	0	1	10:4	9
4. Adamov	4	3	0	1	10:7	9
5. Lomnice	4	2	1	1	10:9	7
6. Valchov	4	1	2	1	5:4	5
7. Březová B	4	1	2	1	9:11	5
8. Cetkovice	4	1	1	2	6:8	4
9. Vilémovice B	4	1	1	2	7:10	4
10. Kofenec B	4	1	1	2	6:9	4
11. Lažany	4	1	1	2	6:10	4
12. Benešov	4	1	0	3	7:12	3
13. Svitávka	4	0	2	2	8:15	2
14. Voděraďy	4	0	1	3	4:11	1

**KP dorostu:** Rousínov – Blansko 3:2, Kuda, Juránek, st. a 0:8, Bajer 3, Majer 2, Vašák, Šplíchál, Trtílek, ml. Boskovice – Veselí 1:1, Horák, st. a 2:4, Minařík, Šebela, ml.

**I. třída dorostu:** Olešnice – St. Lískovec 2:5, Peterka 2. Slovan – Letovice 2:0. V. Opatovice – Bosonohy 5:3. Foret, Niessner, Hanák, Appel, Réda. Kunštát – Rájec 1:1. Dvořáček – Dvořák.

**II. třída dorostu:** Rudice – Kotvrdovice 5:0, Urbánek 3, Kučera 2. Olomučany – Lipovec 2:2, Novotný P. 2 – Sopoušek, Pernica P. Lažany – Jedovnice 7:1, Brychta M. 4, Kakač 2, Kamba – Doležel. Ráječko – Vavřinec 2:4, Slavíček, Růžička – Březina 2, Zemach, Manoušek. Sloup – Adamov 2:2, Kuchař, Jakš – Krátký L., Hrazdíra. Lysice – Černá Hora 2:0, Homolka, Skoček. Vísky – Svitávka 0:2, Chloupek L., Škrabal J. Skalice – Lipůvka 1:3, Pečínka – Pospíšil J. 2, Švejda. Kofenec – Voděraďy 1:2, Jelínek – Klečka, Provažník.

**KP žáci:** Boskovice – Bystrce 2:2, Miksan 2, st. a 2:5, Dyčka, Horák, ml.

**I. třída žáci:** Židenice – Letovice 2:1, Goláň, st. a 6:2, Zemánek, Fidler, ml. V. Opatovice – Bučovice 0:3, st. a 0:6, ml. Blansko – Bystrce B 13:0, Travníček 5, Sedlák, Ševčík 3, Doušek, Kunovský, st. a 6:0, Souček 2, Skoupy, Šíbl, Manoušek, Kalová.

**Grena OP žáci:** Ráječko – Černá Hora 2:2, Diváček 2 – Svoboda 2. Lipovec – Blansko B 2:5, Musil F. 2 – Skoupy P., Skoupy M., Vrbecký,

Blažek, Bláha. Ostrov – Rájec-Jestřebí 3:2, Pernica L. 2, Burget – Růžička, Orel T. Sloup – Rudice 8:1, Zouhar M. 6, Razák, Kepř – Urbánek F. Vavřinec – Adamov 0:8, Růžička O. 4, Fajfárek, Vintř, Schimmerl, Češka. Kotvrdovice – Jedovnice 0:0. Dmovice – Svitávka 2:3, Jančík 2 – Kamenický 2, Chloupek. Cetkovice – Knínice 13:0, Alexa 5, Novosad 3, Kubín M., Kubín D., Šmíd, Zemánek, Pospíšil J. Lysice – Doubravice 11:2, Hájek T. 5, Horák 2, Daná 2, Zachoval, Dostál – Daněk, Schuch. Benešov – Boskovice B 3:2, Sedláček, Štěpánek, Ševčík – Švancara, Novák. Kunštát – Vísky 3:1, Krása, Holík, Grupách – Tománek. Voděraďy – Olešnice 3:1, Dvořák 2, Burgr J. – Škoda.
--

**Divize ženy:** Vrchovina – Boskovice 4:0. Lažany – Ráječko 12:1, Buchtová, Stejskalová 4, Pražanová, Malá, vlastní – Přibylková. Kunštát – Kotvrdovice 0:1, Bayerová, M. Budějovice – Dmovice 9:0.

### malá kopaná

**I. liga:** Újezd u Kunštátu – Kozárov 1:5, Štěchov – Kvasar 2:3, Kopeček – Sadros nehl., Okrouhlá – Jabloniany odl., Nobica – Karolín 3:1, Dolní Lhota – Súdice 1:2.

1. Kozárov	16	10	3	3	59:31	33
2. Kvasar	16	10	2	4	67:32	32
3. Štěchov	16	9	1	6	58:42	28
4. Karolín	16	8	3	5	54:34	27
5. Súdice	16	7	5	4	58:48	26
6. Nobica	16	7	4	5	48:32	25
7. D.Lhota	16	7	3	6	33:44	24
8. Okrouhlá	14	5	3	6	31:35	18
9. Sadros	15	5	3	7	25:34	17
10. Jabloniany	15	5	2	8	42:58	17
11. Újezd u Kunšt.	16	4	2	10	27:62	14
12. Kopeček	14	0	1	13	20:70	1

**2. liga:** STB – Viktoria odl., Rašov – Býkovice nehl., Šerkovice – Rozhraní 3:1, Holešín – Orel 2:0, Microtex – Šebetov 3:3, Žďárna – Arsenal 2:2.

1. Rozhraní	16	11	1	4	47:21	34
2. Holešín	16	11	0	5	43:25	33
3. Šebetov	16	9	2	5	43:45	29
4. Microtex	15	8	1	6	43:41	25
5. Orel	16	7	3	6	49:26	24
6. Šerkovice	16	7	1	8	51:48	22

## Víseckou desítkou pokračovala běžecká liga



Start. Vynikajícího výsledku dosáhl v závodu Zdeněk Novák z Blanska (číslo 45), který obsadil druhé místo. Foto Pavel Šmerda

**Vísky** – Dalším závodem pokračovala o víkendu okresní běžecká liga. Vísecká desítka přilákala na start v hlavním závodě třiatřicet mužů a deset žen. Z vítězství se radovali Lukáš Razým z Iscarexu Česká Třebová a Milada Baresová z Bambasu Skalice.

„Závod je především vzpomínkou na Jiřího Přichystal, který pocházel z Víse a před několika lety tragicky zemřel. Byl to běžec, který ve Vanovicích pořádal lesní maraton,“ uvedl za pořadatele Stanislav Blaha. (pš)

## pozvánka

V sobotu 6. září bude v Blansku a okolí větší koncentrace horských kol. Uskuteční se tam totiž už osmý ročník Blanského Golema – Kellys Bike Maratonu, který je také počtvrté Memoriálem Ivo Šinkory. Start a cíl je v areálu ASK Blansko naproti krytým lázním a závodníci se na trasě v délce 36 a 61 km vydají v 10 hodin. Obě vzdálenosti jsou vypsány pro kategorie ženy 16 – 29 let, ženy 30 a více let, muži 16 – 39 let, muži 40 – 50 let a muži 50 a více let. Vyhlášení výsledků a předání cen se uskuteční od 15.15 hod. Bližší informace najdete na stránkách na internetu www.mtbgolem.webz.cz, na letáčcích umístěných ve sportovních obchodech nebo na telefonním čísle 603 245 616. (pš)

## stručně

\* Po roční pauze se na rybník Olšovec v Jedovnicích vracejí opět motorové čluny. Závod v kategoriích Formula R1000, OSY 400 (závěrečný podnik mistrovství Evropy), O – 250, O – 350 a O – 500 se konají ve dnech 6. a 7. září. Začátek tréninků je po oba dny od 9 hodin, jednotlivé rozjížděky startují v sobotu i v neděli ve 13 hodin. (pš)

\* Předsezónní aktiv zástupců oddílů stolního tenisu na Blanskou proběhne ve čtvrtek 11. září 2004 v 16.30 v sokolovně ve Svitávce. Účast povinná. Potřebné informace byly rozeslány e-mailem. (vš)

Zrcadlo		Tipovačka		Kolo č. 5	
1	2	3	4	5	6
1	Rájec-Jestřebí - Vyškov, divize	1	0	2	
2	Boskovice - Líšeň, divize	1	0	2	
3	Sparta Brno - Ráječko, KP	1	0	2	
4	Řečkovice - Olešnice, I. B	1	0	2	
5	Černá Hora - Dražovice, I. B	1	0	2	
6	Medláňky - Kunštát, I. B	1	0	2	
7	Lipovec - Bohdalice, I. B	1	0	2	
8	Vísky - Vavřinec, OP	1	0	2	
9	Rudice - Jedovnice, OP	1	0	2	
10	Boskovice B - Sloup, OP	1	0	2	
11	Letovice - Lysice, OP	1	0	2	
12	Lažany - Šošůvka, III. třída	1	0	2	
13	Vysocany - V. Opatovice, III. třída	1	0	2	
14	Blansko B - Bořitov, OP	1	0	2	

**Přesný výsledek utkání č. 14 :**

**Jméno a příjmení:**  
**Adresa:**  
**Telefon:**



## kam za fotbalzem

Úřední začátek muži 16.30, dorost 14.15, žáci 10.00 (pokud není uvedeno jinak).

úterý 2. září

KP žáci: Boskovice – Brno C (16.00, 17.45).

pátek 5. září

II. třída dorostu: Doubravice – Voděrády (17.00): Stloukal.

sobota 6. září

Divize: Boskovice – Lšesň: Beneš Jiří, Fojt, Hruža.

II. třída: Blansko B – Bořitov: JmKFS, JmKFS, JmKFS.

IV. třída: Adamov – Vranová: Borek, Flek, Manoušek. Vilémovice B – Voděrády: Pospíšil Jiří, Nečas, Kučárek.

KP dorostu: Blansko – Znojmo B (12.00, 14.15).

I. třída žáci: Letovice – V. Opatovice (9.00, 10.45).

Grena OP žáci: Jedovnice – Ráječko (14.00): Štěpánek. Adamov – Kotvrdovice (14.30): Barák.

Výměna s OFS Brno-město: Obřany – Lokomotiva (A1A0306): Kocák, Ševčík. Start – Královo Pole (A2A0302): Pivoda, Zouhar.

Výměna s OFS Svitavy: Jaroměřice – Dlouhá Louka (A1A0507, 16.00): Rek st., Krejčíř, Sychra. Jevíčko B – Staré Město (A2A0502, 16.00): Karandyszewský, Jalový.

neděle 7. září

Divize: Rájec-Jestřebí – Vyškov: Picmaus, Rygel, Krasula.

I. B třída: Černá Hora – Dražovice, Lipovec – Bohdalice.

II. třída: Vísky – Vavřínek: OFS Svitavy, OFS Svitavy, OFS Svitavy. Rudice – Jedovnice: OFS Brno-venkov, OFS Brno-venkov, Hlubinka. Doubravice – Kořenec: Jalový, Sychra, Rek ml. Kotvrdovice – Drnovice: Brno-město, Brno-město, Grenar. Boskovice B – Sloup: Manoušek, Pokorný, Mořkowský. Letovice – Lysice: Hřebíček Jan, Pinkava, Bednář Jan.

III. třída: Lažany – Šošůvka: Nečas, Pospíšil Jiří. Lipůvka – Olešnice B: Kučárek, Bureš, Stloukal. Olomučany – Skalice: Brno-venkov, Brno-venkov, Landa. Vilémovice – Ráječko B: Brno-město, Brno-město, Ševčík. Knínice – Kunštát B: OFS Svitavy, OFS Svitavy. Vysochaň – Velké Opatovice: Strya st., Šmětka. Úsobno – Ostrov: Bednář Jan, Švancara.

IV. třída: Lažánky – Lomnice: Flek, Borek. Doubravice B – Kořenec B (14.15): Rek ml., Sychra, Jalový. Valchov – Bořitov B: Diváček. Svitávka – Benešov (v Benešově): Kocák. Cetkovice – Březová B: Zouhar.

I. třída dorostu: Rájec – Vyškov B, Letovice – V. Opatovice.

II. třída dorostu: Kotvrdovice – Adamov: Grenar. Vavřínek – Sloup (v Blansku): Musil. Jedovnice – Ráječko: Borek. Lipovec – Lažany: Kosička. Rudice – Olomučany (13.45): Hlubinka. Lipůvka – Kořenec (13.45): Stloukal. Svitávka – Skalice (ve Skalici, 13.15): Karandyszewský, Černá Hora – Vísky: Nejezchlebo.

Výměna s OFS Brno-venkov: Ríčany – Prštice (A1A0504): Hřebíček Jan, Rek st. Zastávka B – Řeznvice: Krejčíř, Příkrýl.

## zprávy OFS Blansko

\* V pondělí dne 8. 9. 2008 ve 14 h bude proveden na hřišti FK APOS Blansko, ulice Mlýnská, výběr talentované mládeže ročníků 1998, dále pak doplnění okresního výběru talentované mládeže ročníků 1996 a 1997. Komise mládeže OFS Blansko žádá všechny fotbalové oddíly, aby poslali talentované fotbalisty (minimálně dva - ročník 1998 a po jednom - ročník 1996 a 1997). Tento výběr se netýká mladých fotbalistů, kteří již OFS Blansko reprezentovali!!! Výběr provedou kvalifikovaní trenéři mládeže.

\* STK upozorňuje sekretáře jednotlivých fotbalových oddílů, aby výsledky utkání v soutěžích připravily hlásili ihned po skončení utkání telefonicky sekretáři OFS, dále upozorňuje, aby všichni dodržovali kompletní hlášení výsledků dle RS čl. 11/7, zbytečně jsou oddíly trestány pořádkovými pokutami.

\* DK projednala a rozhodla o výši trestů vyloučených hráčů a vykázání funkcionářů jednotlivých fotbalových oddílů z mistrovských utkání 3. kola mužů hraných dne 23. - 24. 8. 2008 soutěžního ročníku 2008/09. Nepodmíněné tresty: Němec Jan (Bořitov) - 2 SU, Dušek Stanislav (Březová) - 1 SU. Podmíněné tresty: Kolář Ladislav (Bořitov) - 4 SU zákaz výkonu funkce vedoucího mužstva, Petrák Lukáš (Bořitov) - 4 SU zákaz výkonu funkce kapitána mužstva, Trojáček Zdeněk (Lažánky), Zábaj Jan (Kunštát) - 4 SU, Kubíček Petr (Kunštát) - 3 SU, Šmerda Martin (Bořitov), Huptys Richard (Cetkovice), Husár Jan (Lipůvka), Kučera Radek (Vilémovice) - 2 SU, Hlavíčka Jakub (Bořitov) - 1 SU.

\* KRZ uspořádá školení delegátů, které proběhne ve čtvrtek 4. 9. 2008 na OFS Blansko, Rožmitálova 40. Školení provede Brtníček Miloslav a zúčastní se Kolář Jindřich, Paulík Vladimír, Souček Michal, Nevřela Zdeněk, Šibl Vladimír, Koblík Ladislav.

## Václav Kolář: Umístění na stupních vítězů bylo blízko

Blansko – Václav Kolář se vrátil z posledního závodu seriálu MS v biketriálu nakonec bez medaile, na kterou si dělal při své premiéře ve světové elitě tajně naděje díky výborným prvním dvěma závodům.

## Byla opravdu blízko?

Ano, škoda. Trochu mne to štvalo, ale když jsem si pak uvědomil, že před sezónou bych bral všema deseti místo v první desítku a skončil jsme pátý... Skvělý. Zpětně jsem o tom přemýšlel, musím to tak brát.

## Jak se závod vyvíjel?

Sekce byly obrovsky náročné, navíc těsně před startem zapršelo a vše bylo kluzké. Po polovině bylo vše otevřené, byl jsem čtvrtý, dva body před Bartákem, nakonec pak šestý. V můj neprospěch rozhodlo,



Pátý v elitě. Václav Kolář obsadil mezi nejlepšími jezdci světového biketriálu pátou příčku.

Foto Radim Kakáč

Bořitovští fotbalisté nasázeli hráčům Kotvrdovic desítku  
Do čela se vyhouply Jedovnice

Bohumil Hlaváček

Blanensko a Boskovičko – Již v sobotu se v útočném utkání rozešli smírně Sloupští s blanenskými juniory. A tak do čela tabulky okresního přeboru se posunuly na skóre Jedovnice. Bořitovští střelci se opět činili, padla desítku.

Sloup – Blansko B 2:2 (2:2), Mikulášek, Zouhar – Cupal, Ťoupek.

Hosté začali šťastněji, když již ve 2. minutě šli do vedení po nedorozumění stopera s brankářem domácích. Krátce poté ale bylo vyrovnáno zásluhou Mikuláška a po zhruba deseti minutách šel po Zouharově trefě do vedení Sloup. Blanensští srovnali na poločasovou přilichtu utěšenou střelou Ťoupka.

Drnovice – Doubravice 0:3 (0:2), Vladík, vlastní, Kuběna.

Hosté byli lepším týmem a zaslouženě si odvezli tři body. Do vedení šli již ve 20. minu-

tě po přizemní střele ze dvaceti metrů k tyči. Vedení Doubravice zvýraznil čistokrevný vlastenec. Míč poskakoval v závaru na hranici malého vápna a domácí hráč jej ve snaze uklidit, poslal přesně k tyči. Druhá půle se odehrála především ve středu hřiště. V nastaveném čase ještě přišla třetí branka hostů z penalty.

Jedovnice – Vísky 4:1 (2:0), Pernica, Janda, Gryc, Fránek – Bárta.

Jedovnice na hřišti kralovaly, hosté se na vážnější odpor nezmohli. Účet utkání otevřel Pernica z trestného kopu ve 25. minutě. Druhý zásah pak přidal Janda po individuální akci. Na 3:0 zvýšil domácí Gryc, když v 60. minutě zprava prostřelil brankáře Vísek. Ten pak musel kapitulovat ještě jednou poté, co mu za záda zapadl Fránkův centr. Hosté jen korigovali.

Vavřínek – Letovice 1:0 (1:0), Šindelka René. ČK: Dvo-

řáček M., Šindelka Roman – Šmeral V.

Zápas měl nevalnou úroveň. Vavříneckým se ale v blanenském exilu dařilo, i když tentokrát to bylo s notnou dávkou štěstí. Tentokrát se projevilo při zahrávaném penaltě. Tu nadvakrát nedokázal za záda brankáře dopravit Dvořáček a povedlo se to až při další dorážce Šindelkovi. Letovice hrály většinu utkání v deseti. Červené karty ale po dvou žlutých nemuly ani hráče Vavřince.

Bořitov – Kotvrdovice 10:0 (5:0), Němec 3, Šváb 2, Richtř J. 2, Knies, Šmerda, Petrák.

Za Bořitov nastoupila další posila – Životský. Výsledek hovoří za vše. Brankostroj domácích rostl. Kotvrdovicím se za stavu 3:0 zranil brankář, chytat šel náhradník bez zkušeností. V domácích barvách se vystřídal i lavička. Tentokrát na rozdíl od zápasu s Vískami se

diváci dočkali i vytožené desítky. Tu si připsal nakonec Petrák. Střelecký průměr Bořitova je po čtyřech kolech úctyhodný, zápas v Blansku bude zajímavý.

Kořenec – Rudice 4:1 (2:1), Kolář 2, Šustr, Abrahám – Matuška.

Až ve čtvrtém kole se Kořenec v letošním ročníku okresního přeboru dočkal plného bodového zisku. Nutno podotknout, že zaslouženě. Již v 7. minutě se za pomoci teče dostali jeho hráči do vedení. Pak se však hosté zvedli a ve 29. minutě dokázali vyrovnat. Před půlě ale domácí zaznamenali Šustrem důležitý gól. Další hra neměla valnou úroveň. V posledních deseti minutách se ale Kořenec vzpamatoval a přidal rozhodující góly.

Lysice – Boskovice B 1:4 (1:0), Opluštil – Marek 2, Václavek, Martinek L.

Zápas měl v závěru šokující průběh. Ještě v 70. minutě držely Lysice naději na první plný bodový zisk v letošní sezóně. Ta ale vzala brzy za své. Fotbalovější hosté se nakonec dočkali odměny za svoji převahu. Po dvou rychlých akcích do otevřené obrany a jedné chybě brankáře otočili velmi brzy na 1:3 a v samém závěru dorazili několné domácí ještě čtvrtým gólem.

1. Jedovnice	4	3	1	0	16:8	10
2. Sloup	4	3	1	0	10:4	10
3. Bořitov	4	3	0	1	22:4	9
4. Boskovice B	4	3	0	1	11:4	9
5. Vavřínek	4	3	0	1	6:4	9
6. Blansko B	4	2	1	1	7:3	7
7. Doubravice	4	2	0	2	7:3	6
8. Vísky	4	2	0	2	9:16	6
9. Kotvrdovice	4	2	0	2	6:15	6
10. Kořenec	4	1	1	2	9:9	4
11. Rudice	4	1	0	3	7:13	3
12. Drnovice	4	1	0	3	8:15	3
13. Letovice	4	0	0	4	3:11	0
14. Lysice	4	0	0	4	2:14	0



Remíza. V bojovném utkání se rozešel Sloup smírně s béčkem Blanska.

Foto Pavel Novák

## Ráječko deklasovalo Ivančice. Je třetí

Ráječko - Po středeční remíze s Mikulovem si Ráječko v neděli zastřílelo.

Ráječko – Mikulov 1:1 (0:0), Ploch. Ráječko: Rettegy – Kopecký, Maška, Španěl (42. Síl), Badura – Štrajtr, Torda, Karásek, Ploch – Sehnal J., Neděla (49. Slavíček, 90. Zapletal). Domácí zasáhla další ma-

rodka. Nemohl nastoupit Vít Sehnal, v průběhu utkání museli odstoupit ještě Španěl a Neděla. „A to Torda a druhý Sehnal nastoupili se sebezapřením. Za těchto okolností jsem byl s bodem spokojen,“ připustil trenér

Lubomír Zapletal. Domácí vedli od 57. minuty po dorážce Plocha, o šest minut později Mikulovští srovnali ranou z hranice vápna. Ráječko podržel Rettegy.

Ráječko – Ivančice 6:1 (2:0), Sehnal J., Neděla 2, Karásek, Badura. Ráječko: Rettegy – Kopecký, Maška, Španěl (63. Štrajtr), Koutný – Šenk, Torda, Karásek, Badura – Sehnal J. (71. Síl), Neděla. Diváci plesali. Sedm gólů, šest z nich do sítě soupeře, co si přát víc. Již v 10. minutě otevřel skóre Sehnal, jehož bratr nadále pro zranění nehraje. Druhou trefu

přidal efektně nůžkami Neděla. Ve druhé půli se nejprve nedal Sehnal a natříkrát dopravil míč do sítě. V 64. minutě zapadl Badurův centr do sítě a bylo již 4:0. Zahanbit se nenechal Karásek a přidal hlavou pátou branku. Hosté v 83. minutě přece jenom překonali Rettegyho, aby pět minut před koncem ještě proměnil domácí Neděla sólo.

Další výsledky, středa: Ivančice – Tasovice 0:2, M. Krumlov – Kyjov 1:1, Hrušovany – Bohunice 0:1, Kuřim – Ratíškovice 1:2, Židenice – Bavyry 0:0, Rosice – Velká 3:0. Víkend:

Židenice – Kyjov 2:1, Kuřim – Hrušky 1:1, Rosice – Bohunice 2:0, Tasovice – M. Krumlov 2:1, Hrušovany – Sparta 1:3, Velká – Mikulov 3:2, Bavyry – Ratíškovice 3:1.

(bb)						
1. Rosice	5	4	1	0	9:2	13
2. Tasovice	5	4	0	1	9:4	12
3. Ráječko	5	3	1	1	10:6	10
4. Ratíškovice	5	3	0	2	10:8	9
5. Židenice	4	2	1	1	7:6	7
6. Hrušky	4	2	1	1	4:4	7
7. Velká	5	2	1	2	8:9	7
8. Bohunice	4	2	0	2	7:6	6
9. Bavyry	5	1	3	1	4:3	6
10. Kyjov	5	1	2	2	7:5	5
11. Sparta B.	4	1	1	2	3:6	4
12. Ivančice	5	1	1	3	6:10	4
13. Mor. Krumlov	5	1	1	3	3:8	4
14. Kuřim	4	0	3	1	3:4	3
15. Hrušovany	5	1	0	4	1:11	3
16. Mikulov	4	0	2	2	4:6	2

že jsem ve druhé sekci v obou kolech chyboval v závěrečném skoku. Přepadl jsem nazpátek a body mi pak chyběly. Mohl jsem být celkově druhý. Uf. Ale jako smělu bych to nebral, soupeři byli obrovsky silní.

## Celkové pořadí tedy nakonec bylo jaké?

Domácí Kazuki Terai vyhrál závod a v celkovém pořadí se celkově posunul přede mne. Místrem světa je v Japonsku druhý Španěl Dani Comas před zmíněným Slovákem Peterem Bartákem, kterému neskutečně vyšlo druhé kolo tohoto závodu. Třetí byl další Španěl Gutierrez. Takže příští sezónu pojedou s pětkou, letos jsem měl třiadvacítku. To zlepšení asi jde (smích).

Před Japonskem jsi absolvoval ještě jeden zajímavý závod...

Vyhrál jsem takovou dobrou akci v Lotyšsku, bral jsem zajímavé peníze. Byl to takový trochu free style. Hodnotil se i styl jízdy, show, triky a využití parku. To mi vyhovuje, baví mne to. Vyhrál jsem kvalifikaci i finále. Povedlo se mi porazit i vynikajícího Poláka Kumorowského, ten jezdí strašně dobře. Potěšilo mne to.

## Co zbývá do konce roku?

Tři závody republikového mistrovství. Vedu elitu celkem s náskokem, věřím, že to udržím až do listopadu, kdy se končí na brněnském veletrhu Sport Life. Sezóna je skvělá. Chtěl bych proto poděkovat všem sponzorům, bez nich by to nešlo. Paráda. Tedy díky za vaši přízeň, doufám, že mi ji zachováte i nadále.

Bohumil Hlaváček



# Čtyřbrankový příděl byl zmírněn až v závěru brankami Sehnala a Čejky Znojemské okurky Blanenským nechutnaly

**Blansko** – Ani napotřetí se nepodařilo Blansku doma v moravskoslezské lize bodovat. Nutno přiznat, že tentokrát ale přijel mimořádně silný soupeř. Znojmo nenechávalo nikoho na pochybách o tom, že patří k nejvýznamnějším aspirantům na postup do druhé ligy. Blanenská ale nenechala svoji kůži lacino, jejich hra nebyla tak špatná, jak napovídalo skóre 0:4, krátce před koncem. Snad právě proto jim fotbalový bůh dovolil dvěma krásnými brankami v hektickém závěru nepřijemné skóre kosmeticky upravit.

Jen na lavičce sledovali zápas ležce zranění Karaffa a Klimeš, a tak trenér Vašíček musel riskovat nečekaným zařazením Kuglera na post stopera. Ten nezklamal, třetí branka ale padala trochu na jeho vrub. Rozhodovaly opět individuální chyby. U prvních dvou branek je předvedl Šíp, u čtvrté pak tentokrát rozhodně ne stoprocentní Slanina. Vidět naopak byl Sehnal, který nastoupil od začátku, nejlepší zatím podzimní výkon se povedl Němcovi. Standard odehráli Hájek, Zich a Kleveta, ten bohužel ale zbytečně fauloval ve vápně před penaltou, která zápas zlomila. Bednář se nechával vidět v první půli, ve druhé však jakoby ho hra přestala bavit. (bh)

## FK APOS BLANSKO 1. SC ZNOJMO



**Poločas:** 0:2. **Branky:** 87. Sehnal, 89. Čejka - 21., 55. a 75. Kováč, 43. z pen. Minarech. **Střely na branku:** 10:7. **Střely mimo:** 8:4. **Rohy:** 7:4. **Fauly:** 18:21. **Ofsajdy:** 1:2. **ŽK:** Sehnal, Kleveta, Kugler - Veselý, Hrubý. **Diváků:** 650. **Rozhodčí:** Duda - Tobola, Racek. **Delegát:** Palacký.

**FK APOS Blansko:** Slanina - Hájek, Kugler, Zich, Šíp (46. Bubeníček) - Pšikal (66. Niessner), Kleveta, Němec, Bednář - Čejka, Sehnal. Trenér: Petr Vašíček.

**1. SC Znojmo:** Hrubý - Švarc, Jonov, Mička, Šurán - Lacko, Pavelka, Podzemský (74. Vavřík), Belej - Kováč (78. Veselý), Minarech (69. Jaroš). Trenér: Michal Sobota.

### Bohumil Hlaváček

Běžela třetí minuta a divákům, kterých se sešla opět slušná porce, trochu zatrnulo, když Slanina neztlumil míč v koši. Znojemšťák toho ale nevyužil. Na druhé straně si vysloužila jejich potlesk slušná střela Šípa těsně nad. Podobně se uvedl po chvíli i Kleveta. Pak přišla Bednářova

chvilka. Kličkou si udělal dobrý den ze stopera hostů a bombou prověřil jejich brankáře. Blansko v tyto chvíle předvádělo líbivý sebevědomý fotbal. Důkazem byl i odvážný průnik Němce středem a dalším pozdravem na znojemskou branku. Hrubý byl ale opět na místě. Krásná úvodní dvacetiminutovka skončila ale nešťastně. Šíp si dovolil kličku,



Závěr. Ještě pár minut před koncem prohrávalo Blansko drtivě. Konec ale patřil jeho hráčům.

na kterou mu hráč soupeře naskočil a akce po uvolněné pravé straně skončila přízemní přihrávkou do kuchyně a gólem Kováče z bezprostřední blízkosti – **0:1**.

Ve 29. minutě přišel závar na druhé straně. Čejka ani Sehnal nenašli správný klid k zakončení. Čejka hlavičkoval pak těsně vedle po standardce Němce. Znojmo pak znovu začalo tláčit. Pohotoví střela Pavelky ještě po teči skončila jen rohem. Zahřmělo ale krátce před změnou stran. Nešťastník Šíp znovu nestačil na soupeře a pronikajícího Minarecha v šestnáctce složil trochu zbytečně Kleveta. Penaltu sám postižený proměnil – **0:2**.

Logické střídání znervózňelého Šípa poslalo na hřiště do druhé půle Bubeníčka. A Blansko začalo opět svízně. Zich poslal dlouhý míč dopředu. Sehnal na něj nevidaně nikým kupodivu neatakovan naskočil a jeho hlavička zatřásla břevnem. Stejný hráč pak vyzval ke skórování Klevetu, ten ale míč příliš podebral. A následoval další knokaut. Obrana zapoměla a v 55. minutě na vápně Kováče a

ten poslal hlavou míč neomylně k tyči – **0:3**.

Zápas byl rozhodnut, domácí ale zbraně neskládali. Velmi pěkně vypadal signál po rohu Němce. Sehnal mířil přesně hlavou k přední tyči, její strážce ale míč odehrál na další roh. Čtvrt hodinu před koncem přišel poslední znojemský gól. Kováč hatricky završil trochu nechtěně, když nepovedený centr zapadl za Slaninu k vzdálenější tyči – **0:4**.

Ti z věrných domácích fanoušků, kteří vydrželi až do konce, nelitovali. Byli svědky fantastického závěru Blanska. Nejprve ve druhé půli neviditelný Bednář z rohu našel Sehnala a ten byl konečně za svoji zápasovou snahu odměněn krásným gólem. Jak jinak než hlavou – **1:4**. Kratince poté poslal opět Bednář patičkou za sebe dopředu Hájka, ten krásně levačkou našel Čejku, který přidal druhou trefu – **2:4**. Znojemští znervózňeli a zabetonovali obranu. Přesto ještě mohli přijít další snížení, krásná Němcova standardka z jeho parkety ale branku těsně minula. Znojemšťá

kteří se již viděli v jásajícím autobuse při cestě zpět, se nakonec ještě trochu báli o svoji do té doby jasnou výhru. Vzepětí Blanenských však přišlo pozdě.

### Foto Bohumil Hlaváček

**Další výsledky:** Brno B - Uničov 0:2, Hlučín - Bystrc 3:1, Kroměříž - Olomouc B 3:2, Slovácko B - Zlín B 0:0, Ostrava B - Frýdek 0:0, Jihlava B - Mutěnice 1:0, Břeclav - Zábřeh 1:3.

1. Znojmo	4	4	0	0	9:3	12
2. Zlín B	4	3	1	0	8:2	10
3. Hlučín	4	3	1	0	8:3	10
4. Kroměříž	4	3	1	0	7:3	10
5. Frýdek-Místek	4	2	2	0	9:1	8
6. Jihlava B	4	2	1	1	3:2	7
7. Uničov	4	2	1	1	3:2	7
8. Bystrc	4	1	1	2	6:6	4
9. Mutěnice	4	1	1	2	5:5	4
10. Ostrava B	4	1	1	2	2:3	4
11. Brno B	4	1	0	3	3:7	3
12. Zábřeh	4	1	0	3	3:9	3
13. Břeclav	4	1	0	3	4:12	3
14. Slovácko B	4	0	2	2	2:5	2
15. Blansko	4	0	1	3	5:9	1
16. Olomouc B	4	0	1	3	4:9	1

**Příští kolo:** Olomouc B - Hlučín, Frýdek - Blansko, Uničov - Ostrava B, Zlín B - Brno B, Znojmo - Kroměříž, Zábřeh - Slovácko B, Mutěnice - Břeclav, Bystrc - Jihlava B.

### řekli po utkání

#### Petr Vašíček:

Nezačali jsme vůbec špatně. Branka nás ale srazila do kolena. Naprosto klasickým způsobem. Naše sympatická hra přišla vlnivě.



Chybí nám asi i štěstí, to již není možné. Pak penalta. Za stavu 0:2 je proti tak zkušenému soupeři obrat téměř nemožný. Byla vidět jeho herní vyspělost. A Slanina nás dnes bohužel nepodržel. Opakuji znovu. Vše je o našich individuálních chybách. Ty se v této soutěži neodpouštějí. Bohužel.

**Luděk Kugler:** Byla to pro mne taková malá maturita. Že budu hrát stopera jsem se dozvěděl těsně před zápasem. Musel jsem se s tím vyrovnat. Ale nebál jsem se, bojovat o místo v sestavě považuji za povinnost. Bohužel jsem se jedné chyby nevyvaroval, ten třetí gól беру na sebe.

**Martin Sehnal:** Hrál jsem od začátku, měl větší motivaci. A snad se mi i dařilo, škoda, že to tam víckrát nespadlo. Co se dělo v týdnu? Nejasnosti jsme si s vedením vyřídili. Myslím, že jsme se rozumně dohodli.

**Michal Hájek:** Ještě, že jsme dali ty branky. To 0:4 vypadalo hrozně, myslím, že průběhu hry tak moc neodpovídalo. Prvních dvacet minut jsme hráli totiž výběrem. Soupeř ale nemilosrdně trestal naše chyby, děláme je pořád, i když si dáváme pozor. Je to takové začarované.

**Aleš Slanina:** Nemyslím si, že bych chytil až tak špatně, jak se možná někomu zdálo. Ten čtvrtý gól byl pro mne trochu nešťastný. Nakročil jsem dopředu a když Kováčovi míč sjel, nestačil jsem se už úplně vrátit. I když jsem po balónu skákal, nedosáhl jsem na něho.

**František Karaffa:** Ráno jsem se vzbudil ve zatuhlém krkem. Nastoupit jsme nemohli a tak jsem musel trpět na lavičce. Ale myslím, že to nic vážného nebude. A zápas? Určitě jsme měli více šancí, ale góly dával soupeř. Dalo se to trochu čekat. Rozhodly zase naše chyby... (bh)

## Derby skončilo remízou

**Blanensko a Boskovicko** – Pokračovala I.B třída.

**Kunštát - Černá Hora 1:1 (0:0)**, Novotný D. - Bubeník. Kunštát: Čech - Vlasák, Hruška, Musil, Ducháček - Šváb, Novotný M. (80. Loukota), Havelka, Bednář (65. Bednář) - Novotný D., Šmerda (90. Zámek). Černá Hora: Travníček - Pavlík, Palkaninec, Kapoun - Klepáček, Širůček, Čepa, Tatíček, Müller (60. Pavlu) - Hlavička, Bubeník (90. Luksch).

Derby skončilo remízou po zajímavém průběhu. I když fotbalové krásy utkání příliš nepobralo. Červenilo se. Kunštátští dohráli v devíti, hosté rudého žolíka vyfasovali v závěru také. V první supersanci byl hostující Hlavička, zkušený Čech však

sólo kryl. Pak měli více ze hry domácí, neplodně však. Naopak v 65. minutě zaběhl mezi jejich stopery Bubeník a poslal Černou Horu do vedení. Ta prokaučovala závěr, když pustila domácí před svoji branku. Přišel faul, penalta a zasloužené vyrovnání.

**Olešnice - Rousínov B 3:1 (0:1)**, Hořínek, Janča, Boček. Olešnice: Žila - Kalas (86. Plíhal Mart.), Šafařík, Toháček, Doskočil - Janča, Tomášek (50. Plíhal M.), Daniel, Hořínek, Křivánek (91. Pařízek) - Boček.

Domáci hned v úvodu zahodili tutovku. Rousínovští pak hru srovnali a ve 25. minutě proměnili penaltu po faulu olešnického gólmána. Vedení se jim zalíbilo a domácí začali díky vyššímu nasazení přehrávat. Po půli Oleš-

nice zabrala a již ve 47. minutě Hořínek dorovnal. Janča pak z voleje dal na 2:1 v 55. minutě a dvacet minut před koncem pojisil tři body pro Olešnicko Boček.

**Tišnov - Lipovec 5:0 (3:0)**, Lipovec: Pernica - Marušík, Kunc, Zouhar, Vágner V. - Horáček R. (75. Vágner P.), Horáček L., Sedláček M., Školař - Matuška, Kolmačka (46. Růžička).

Hosté začali zbytečně ustrašeně a nervózně. Záhy je za to potrestali Tišnovští dvěma góly v první dvacetiminutovce. Prvním po klíče brankáři, druhou po dlouháku za jeho záda. Třetí branka přišla po sólu ve 41. minutě. Obraz hry se nezměnil ani po přestávce. Marušík si dal v 58. minutě nešťastný vlastní gól a v 70. minutě se ukazatel skóre zastavil na konečných 5:0.

### Bohumil Hlaváček

**Další výsledky:** Bohdalice - Mokrá 7:1, Svratka - Medlánský 1:1, Líšeň B - Soběšice 1:0, Dražovice - Řečkovice 2:1.

1. Tišnov	4	3	1	0	17:0	10
2. Líšeň B	4	3	0	1	10:4	9
3. Bohdalice	4	2	2	0	15:4	8
4. Svratka	4	2	2	0	4:1	8
5. Soběšice	4	2	1	1	7:4	7
6. Kunštát	4	2	1	1	11:9	7
7. Dražovice	4	2	1	1	4:5	7
8. Řečkovice	4	2	0	2	10:8	6
9. Olešnice	4	1	2	1	5:4	5
10. Medlánský	4	1	1	2	3:8	4
11. Lipovec	4	1	0	3	3:10	3
12. Černá Hora	4	0	2	2	2:9	2
13. Rousínov B	4	0	1	3	2:9	1
14. Mokrá	4	0	0	4	2:20	0



Derby. Kunštát s Černou Horou se v utkání I.B třídy nakonec rozestřely smírně. Foto Pavel Šmerda

## Boskovice mají bod z Rousínova

**Rousínov/Žďár** – Těžká utkání na půdě soupeřů čekala celky z našeho regionu v divizi. Boskovice nakonec v Rousínově bod vyvály. Svůj stín ale nepřekročili Ráječtí, když přes sympatický výkon ve Žďáře odešli ze hřiště se sklopenými hlavami.

**Framoz Rousínov - Forman Boskovice 1:1 (1:0)**, Zavřel - Preč. Boskovice: Švéda - Horák, Martínek P., Škarabela, Kaňa - Müller (65. Neuhysel), Vykoukal, Ošlejšek (87. Janíček), Kuldan, Preč - Bárta (65. Václavěk).

Boskovice se rozehrávaly pomalu a domácí toho využili kl klaku. Ten vyústil v jejich vedoucí branku. Ošlejškova ruka a penalta. Tu v 15. minutě Zavřel proměnil. Branka Rousínov povzbudila a pokračoval v nátlakové hře. Příležitosti Zavřela a Kalvody ale gólem neskončily. I po změně stran vše vypadalo na první tři body pro domácí celek, Boskovice na jejich hru nemohly najít recept. Slibně vypadaly jen šance Vykoukala a Preče na rozmezí 70. minuty. Druhý jmenovaný však své spoluhráče přece jenom rozveselil. Horák nacentroval a nikým nekrytý Preč srovnal zblízka skóre. V závěru chtěli ještě Rousínovští přece jenom rozhodnout, nepodařilo se jim to však. Naopak Kuldan

sólo do gólového konce nepřetavil.

**FC Žďár n/S - MKZ Rájecké Jestřebí 2:0 (0:0)**, Rájecké: Polák - Bezdek, Klusák, Kolář, Škvarčina - Příkrýl (72. Lesovský), Buriánek (80. Barényi), Ryšánek, Holý (76. Havlík) - Haničinec, Giertl.

Papírové předpoklady se naplnily a domácí získali tři body. S aktivně hrajícím Rájecem to ale neměli vůbec lehké, ten by si chvílemi minimálně remízu zasloužil. Za stavu 0:0 Holý zblízka přestřelil, šanci zahodil i Kolář. Po změně stran přece jenom domácí zabrali a zápas rozhodli ve svůj prospěch. V 54. minutě se po uvolnění Bojdu radoval Hirsch, v závěru pak jejich tlak korunoval pojišťovací gólem Otoupalík. „Škoda našich neproměněných šancí. Tragická

byla koncovka Ryšánka, když nikým neatakovan z hranice penalty přestřelil,“ posteskl si kouč Jirí Záleský. (bh)

### Další výsledky: Líšeň - Šardice 1:2 (0:1), Třebíč - Velké Meziříčí 2:1 (2:1), Otrokovice - Konice 2:3 (1:0), Mohelnice-Moravičany - Napajedla 1:1 (0:0), Žďárec nad Doubravou - Protivanov 2:0 (2:0), Vyškov - Hulín 1:0 (0:0).

1. Žďárec	4	3	1	0	6:1	10
2. Šardice	4	3	1	0	7:3	10
3. Vyškov	4	3	0	1	8:4	9
4. Líšeň	4	3	0	1	8:4	9
5. Konice	4	3	0	1	6:4	9
6. Třebíč	4	2	1	1	4:2	7
7. Žďár n. Sáz.	4	2	1	1	6:7	7
8. Hulín	4	1	2	1	6:1	5
9. Boskovice	4	1	2	1	3:4	5
10. Protivanov	4	1	1	2	3:5	4
11. V.Meziříčí	4	1	0	3	6:9	3
12. Rájecké Jestřebí	4	1	0	3	4:7	3
13. Otrokovice	4	0	2	2	3:6	2
14. Mohelnice	4	0	2	2	4:8	2
15. Napajedla	4	0	2	2	2:7	2
16. Rousínov	4	0	1	3	4:8	1

## pozvánka na fotbal

SOBOTA 6. září v 16.30 hod.

BOSKOVICE-LÍŠEŇ

NEDELE 7. září v 16.30 hod.

RÁJEC-JESTŘ.-VYŠKOV

